

# JEGYZŐKÖNYV

**KÉSZÜLT:** Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. március 26-án 14,00 órai kezdettel tartott soros, nyilvános ülésén.

**A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE:** A Polgármesteri Hivatal díszterme.

**JELLEN VANNAK:** Dr. Garay Rita polgármester, Mótyovszki Róbert alpolgármester, Takács Ferenc tanácsnok, Laukó Zsuzsanna, Dr. Libor Zsuzsanna, Tuska Pálné, Zsura Zoltán képviselők.

**IGAZOLTAN VAN TÁVOL:** Benyó Pál, Malya György képviselők.

**TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT:** Dr. Bohács Gábor aljegyző, Varga András társadalmi megbízatású alpolgármester, Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető.

A jegyzőkönyvet vezeti: Kersmájer Dóra Renáta igazgatási ügyintéző.

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket, alpolgármestert, a társadalmi megbízatású alpolgármestert, a nemzetiségi önkormányzatok képviselőit, a meghívott vendégeket, az érdeklődő lakosságot és a média képviselőit. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Kersmájer Dóra Renátát jelöli ki. Kérdése, hogy a napirend kapcsán van-e javaslat?

***Zsura Zoltán képviselő:*** Elmondja, hogy két napirendi javaslata van. Az egyik a szabadtéri tűzgyújtás szabályaival foglalkozik, a másik a szennyvízberuházás lakossági önéreje kapcsán.

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Elmondja, hogy a szennyvízberuházás lakossági önéreje kapcsán az egyebekben egyébként is tárgyaltak volna tekintettel arra, hogy az önkormányzat önerő támogatói okiratot kapott, mely alapján Tótkomlós Város 105.293.847,- Ft támogatásban részesült.

***Zsura Zoltán képviselő:*** Javasolja, hogy a lakosság önérejét fizessék vissza.

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Elmondja, hogy ennek a kidolgozása már folyamatban van. Megkérdezi Zsura Zoltán képviselőt a tűzgyújtás szabályai kapcsán, hogy van-e olyan kidolgozásban az anyag, hogy a képviselők elé tudja terjeszteni?

***Zsura Zoltán képviselő:*** Elmondja, hogy vizsgálják meg, hogy milyen lehetőségeik adódnak ennek a feldolgozására, legfőképpen a tájékoztatás vonatkozásában, illetve azon információknak a begyűjtése és megtárgyalása, hogy az esetlegesen előforduló tűzgyújtásoknál milyen bírság merülhet fel, illetve ki az, aki ez ügyben eljárhat. Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatnak van egy 225. §-a, amely ezzel komolyan foglalkozik. Elmondja, hogy a lakosság nincs tájékoztatva.

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Megkéri Zsura Zoltán képviselőt, hogy adja meg a pontos napirendi címeiket.

**Zura Zoltán képviselő:** A napirendek címei: A szabadtéri tűzgyújtás szabályaival foglalkozó önkormányzati rendelet, a szennyvíz beruházás kapcsán lakossági önerővel kapcsolatos teendők megtétele.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendi javaslatot kiegészítve a két javaslattal.

A szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért:

#### *Napirend:*

1. Tótkomlós Város Önkormányzatának 2015. évi összesített közbeszerzési terve
2. A 2015. évi költségvetési rendelet módosítása
3. Tótkomlós város nemzeti vagyonáról szóló 10/2012. (V. 24.) önkormányzati rendelet módosítása
4. A Szociális Szolgáltató Központ által nyújtott ellátások intézményi térítési díjainak megállapítása
5. Tótkomlós Város Önkormányzat gazdasági programjának megtárgyalása (1. forduló)
6. A Tótkomlói Általános Művelődési Központ alapító okiratának módosítása
7. A 2015. évre vonatkozó vízterhelési díjak meghatározása
8. Kistelepülések könyvtárainak szakmai eszközfejlesztésére, korszerűsítésére pályázat benyújtása
9. A Tótkomlói Evangélikus Óvoda kérelme a Táncsics Mihály u. 10. szám alatt található (volt kollégiumi) épület használatának meghosszabbítására
10. Együttműködési megállapodás projektmenedzsmenti feladatok ellátására
11. Konzorciumi megállapodás tervezetének jóváhagyása a „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” elnevezésű Békés megyei közmunka pilot program megvalósításával kapcsolatban
12. Emléktábla elhelyezés
13. A Komlós Településszolgáltató Kft. beszámolója
14. A Képviselő-testület soros üléseinek élő televíziós közvetítése
15. Tájékoztató a pályázat keretében megvalósult új bölcsődei épület működtetésének tapasztalatairól
16. A szabadtéri tűzgyújtás szabályaival foglalkozó önkormányzati rendelet
17. A szennyvíz beruházás kapcsán lakossági önerő visszafizetési lehetősége
18. Egyebek

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

#### *Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata a tájékoztatóval kapcsolatban?

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** A február 19-ei programmal kapcsolatban lenne egy kérdése Varga András alpolgármesterhez. Utólag lett értesítve arról, hogy ez megrendezésre kerül. A meghívó alapján ez egy városi rendezvény volt Tótkomlós Város címerével és Ő, mint

alpolgármester adta ki a meghívót. Kérdése, hogy milyen jogokkal rendelkezik az alpolgármester, hogy ilyen rendezvényt bonyolítsa le a város nevében?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a meghívó Tótkomlós Város alpolgármestereként alpolgármesteri fejléccsel került kiküldésre. Ő alpolgármesterként helyi vállalkozókat hívott meg saját költségén.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy a meghívó Tótkomlós Város Önkormányzata nevében került kiküldésre. A független frakció erről a rendezvényről semmilyen tájékoztatást nem kapott.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Úgy gondolja, hogy az alpolgármesterek teljes jogköre van ahhoz, hogy meghívót küldjön ki anélkül, hogy a Képviselő-testületnek erről döntenie kelljen. Elmondja, hogy ugyanúgy Ő is szokott kiküldeni meghívót, amiről a függetlenek nem tudnak, mert nem őket érinti.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy nem az a baj, hogy meghívót küldött ki, hanem hogy a független frakció erről nem kapott semmilyen tájékoztatást. Tudomása szerint nem az összes vállalkozó kapott meghívást erre a rendezvényre. Mi alapján történt a szelekció?

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy nem igaz, hogy nem értesültek róla, mivel Dr. Libor Zsuzsanna képviselő is jelen volt a rendezvényen. Elmondja, hogy ez általában úgy működik, hogy valaki kap egy meghívót egy rendezvényre, majd elmegy. Ez esetben fordítva történt. Elmondja, hogy Dr. Libor Zsuzsanna képviselő 3 héttel a rendezvény előtt felajánlotta a segítségét, szóval már akkor is tudta. Azért utasította vissza akkor a segítségét, mert Ő ezt a rendezvényt saját költségén rendezte meg és nem szeretne volna Dr. Libor Zsuzsanna képviselőt semmilyen költségre kötelezni. Elmondja, hogy a vállalkozók közül a legnagyobb adófizetőket hívta meg más települések mintájára. Elmondja, hogy az összes vállalkozót nem tudta meghívni, mivel körülbelül 650 van belőlük Tótkomlóson.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy Tótkomlóson minden vállalkozó fizet iparüzési adót, így mindenkinek joga lett volna ehhez.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy nem tudta az összes vállalkozót meghívni, viszont Dr. Libor Zsuzsanna képviselő is szervezhetne ilyet és akkor majd szívesen fog segíteni.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy Varga András egy társadalmi megbízatású alpolgármester és ha Ő Tótkomlós Város nevében rendezvényt szervez elvárják, hogy legalább tájékoztatást kapjanak. Sok vállalkozó zokon vette, hogy nem kapott meghívást a rendezvényre. Erre a jövőben fokozottan figyelni kell.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy nem ért egyet Zsura Zoltán képviselővel. Varga András, mint alpolgármester saját költségén vállalta, hogy a helyi legnagyobb adófizetőknek rendez egy tájékoztató fórumot a jövőbeni lehetőségekről. Elmondja, hogy meghívást kapott a rendezvényre az országgyűlési képviselő és az Európa Parlamenti képviselő, akik elmondták, hogy minden segítséget meg fognak adni a helyi vállalkozók számára és az egyes szakterületek fórumaira megfelelő szakembereket fognak meghívni.

Elismerés, hogy az alpolgármesternek ez eszébe jutott és hogy saját költségén megrendezte a Vállalkozói Kerekasztal fórumot.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy nagyon tiszteletre méltó, hogy megrendezésre került egy ilyen rendezvény, csak nem Tótkomlós Város Önkormányzata nevében kellett volna.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy Ő büszke arra, hogy Varga András alpolgármester Tótkomlós Város Önkormányzata nevében szervezte meg.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester közel 300.000,- Ft-ot vesz ki a város kasszájából bruttóban. Ezt fel lehet arra használni, hogy ilyen rendezvényeket szervezzen, csak akkor most nem kell felválni, hogy saját költségén rendezte. A rendezés módjával van a gond, hogy a testület és a vállalkozók egy része ebből ki lett hagyva.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az alpolgármester nem rendezvények szervezésére kap költségtérítést illetőleg semmi akadálya, hogy a független frakció is szervezzen ilyen összejöveteleket.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy ez nem igaz, hogy nem értesültek erről a függetlenek. Ő még nem kapott értesítést arról, hogy lenne független frakció. Elmondja, hogy Zsura Zoltán képviselőnek nem megy a bérszámítás. A költségtérítése havonta 15.000,- Ft, amiből neki már sikerült felajánlani, ellentétben a függetlenekkel. Elmondja, hogy nem tudott meghívni 600 iparüzési adót fizető vállalkozót.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy szívesen venné, ha a független képviselők nem csak bírálnák a Képviselő-testület munkáját, hanem pozitívan állnának hozzá. Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a tájékoztató elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

*A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**27/2015. (III. 26.) kt. határozat:**

***Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a két ülés közötti fontosabb eseményekről elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

*Beszámoló a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**28/2015. (III. 26.) kt. határozat:**

**Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

*Zsura Zoltán képviselő szót kér.*

*Dr. Garay Rita polgármester megadja a szót.*

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy két hete már annak, hogy független társaival nyílt levelet írtak a polgármesternek, melyben az egyik tótkomlói képviselő ügyével kapcsolatosan hívták fel figyelmét. A levél kapcsán a mai napig nem érkezett válasz vagy olyan jelzés, melyben a polgármester a levél tartalmára való tekintettel véleményt nyilvánít. Hallgatása akár a cselekménnyel kapcsolatosan, mint elfogadó vélemény is értékelhető, hiszen ha akarta volna számtalan lehetőség lett volna a nyílt és egyenes elhatárolódásra. Kérdezi a polgármestertől, hogy a levélben megfogalmazott véleménynyilvánítással és azzal, hogy ellenzik a családon belüli erőszakot, egyetért-e? Ha nem ért egyet a független képviselőkkel és nem ellenzi a családon belüli erőszakot, akkor a polgármester sem méltó arra, hogy a város választópolgárainak a vezetője legyen. Amennyiben a levél tartalmával és a független képviselők véleményével egyetért akkor miért nem tette meg azokat az intézkedéseket mely az ügy mihamarabbi és megnyugtató befejezéséhez vezetett volna?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi a független képviselőktől, hogy ezt a nyílt levelet Ők írták-e? Mivel ezt a levelet e-mail-ben kapta és egyetlen aláírás sem szerepelt rajta és így nem tudja hivatalos iratként kezelni. Megkérdezi Laukó Zsuzsanna képviselőtől, hogy Ő aláírta-e ezt a levelet?

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Igennel válaszol.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi a független képviselőktől, hogy miért nem kapott a nyílt levélből egy olyan példányt, mely az aláírásukat tartalmazza?

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy amennyire tudja jogilag, az e-mail-en dátum és cím szerepel, amely olyan értékű, mintha aláírták volna.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszol Dr. Libor Zsuzsanna képviselőnek, hogy egyenértékű, ha aláírás után szekennelve van átküldve de ez a levél nem volt aláírva. Elmondja, hogy a családon belüli erőszakot egyértelműen elutasítja és nem ért egyet vele. Megtette a szükséges lépéseket is. Megkereste a rendőrséget, de még eddig nem kapott választ ez ügyben.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy lehet, hogy hibát követtek el azzal, hogy nem szekennelték be a dokumentumot. Elmondja, hogy az Ő saját e-mail címéről lett elküldve a polgármester részre. Elmondja, hogy a teremben körbead egy aláírásgyűjtő ívet és kéri, hogy aki nem ért egyet a családon belüli erőszakkal, írja alá. Nem hallotta még a polgármester véleményét.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az előbb véleményét kinyilvánította, egyértelműen.

**Zsura Zoltán képviselő:** Válaszol Dr. Garay Rita polgármesternek, hogy ez nem volt vélemény.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Már korábban is elmondta, hogy kifejezetten ellenzi a családon belüli erőszakot.

**Zsura Zoltán képviselő:** Megkérdezi a polgármestert, hogy tett-e az ellen, amely a levélben meg van fogalmazva? A családon belüli erőszakot településükön belül a lehető legmaximálisabb szinten ellenezniük, megvetniük kellene. Meg tett-e ez ügyben mindent?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Úgy gondolja, hogy a családon belüli erőszak ellen tenni nem a polgármester feladata. Tájékoztatni tudja a lakosokat, de ha Zsura Zoltán képviselőnek van valamilyen ötlete a családon belüli erőszak ellen, szívesen veszi.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy a levélben leírták, hogy saját véleményük szerint mit lehetne tenni azért, hogy megnyugtató eredmény szülessen.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Tájékoztatja Zsura Zoltán képviselőt, hogy levelükben a törvényre való hivatkozásuk téves. Ha a független képviselők szeretnék bármilyen eljárást indítani, akkor a megfelelő hatósághoz forduljanak. Elmondja, hogy nincs semmilyen konkrét hatósági dokumentum, ami miatt bármilyen eljárást kellett volna indítaniuk. Ha a független képviselők eljárást szeretnék indítani, minden joguk meg van hozzá, ha kellő bizonyítékkal rendelkeznek. Viszont arra felhívja a tisztelt képviselők figyelmét, hogy amennyiben nincs bizonyítékuk ellentétesen is elsülhet a dolog, mivel ez rágalmozás és becsületsértés vádjává is fordulhat. Nem szeretne senki ellen rágalmozást vagy becsületsértést elkövetni.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy számítottak a polgármestertől erre a véleményre. Tudomása szerint Takács Ferenc tanácsnok- a hölgyet, akiről a téma szól- hozta haza a kórházból. Igaz-e ez a dolog? Igaz-e, hogy Ő ezt a dolgot saját véleményével lekezelte? Kíváncsi, mint FIDESZ frakció vezetője mi a véleménye e téma kapcsán? Elmondja, hogy a Békés Megyei Rendőr főkapitányság igazolta, hogy történt rendőri intézkedés az este.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy a FIDESZ ellenzi a családon belüli erőszakot. Elmondja, hogy Ő hozta haza az érintett hölgyet. Ő nem látott semmilyen papírt ez ügy kapcsán. Nem kíván ezzel foglalkozni. Elmondja, hogy Benyó Pál nem tagja sem a FIDESZ-nek, sem a FIDESZ frakciónak, mivel nincs is hivatalosan frakció.

**Dr. Bohács Gábor aljegyző:** Elmondja, hogy elolvasta a nyílt levelet, melyet a polgármesternek küldtek. Az utolsó mondata azt tartalmazza, hogy egy képviselőt méltatlannak tartanak a képviselői tisztség betöltésére. Szeretné tájékoztatni a Képviselő-testületet, hogy méltatlanság ügyében a helyi önkormányzatokról szóló törvény zárt ülést ír elő.

**Varga András alpolgármester:** Úgy gondolja, hogy egy ilyen ügyben...

**Dr. Garay Rita polgármester:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, ha szeretné ezt az ügyet tovább tárgyalni, zárt ülésen kell megtenniük. Kérdése, hogy szeretnék-e tovább tárgyalni?

**Varga András alpolgármester:** Be szeretné fejezni a mondandóját. Elmondja, hogy normális, ép eszű ember ilyen eseménynek nem örül, nem hogy ilyeneket oszt meg.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy nem óhajtának az ügyben tovább tárgyalni. Nem a képviselő személyére való tekintettel kezdték a témát tárgyalni, hanem egy olyan dolog miatt, amit meg kell akadályozni. Tovább fogják gyűjteni az aláírásokat. Kíváncsiak voltak a polgármester véleményére.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a választ a nyílt levélre nem felejtette el és meg is fogja kapni. Ő megkereste a rendőr főkapitányságot, viszont nem kapott még választ választ. Elmondja továbbra is, hogy a családon belüli erőszakot ellenzi és megveti.

**Zsura Zoltán képviselő:** Kérheti a polgármestertől, hogy írja alá az ívet?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszol Zsura Zoltán képviselőnek, hogy alá fogja írni, miután elolvasta.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy a FIDESZ minden tagja elítéli az erőszakot. Elmondja, hogy a taggyűlésen is megbeszélték.

### *1. Tótkomlós Város Önkormányzatának 2015. évi összesített közbeszerzési terve*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 33. § (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzatok a költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet kötelesek készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseikről. Tekintettel arra, hogy a közbeszerzési terv kidolgozásakor a rendelkezésre álló információk alapján a 2015. évre közbeszerzést az önkormányzat nem tervez, ezért a terv 1. sz. mellékletét tartalommal megtölteni nem tudták. Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

**Tuska Pálné képviselő:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.”

*Dr. Garay Rita polgármester:* Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági javaslata alapján a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

29/2015. (III. 26.) kt. határozat:

*Tótkomlós Város Önkormányzatának 2015. évi összesített közbeszerzési terve*

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján Tótkomlós Város Önkormányzatának 2015. évi összesített közbeszerzési tervét az alábbiak szerint fogadja el:

**„TÓTKOMLÓS VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
2015.  
ÉVI ÖSSZESÍTETT KÖZBESZERZÉSI TERVE**

(Elfogadta a Képviselő-testület a ...../2015. (III. 26.) kt. határozatával)

**Tótkomlós, 2015. március**

**TÓTKOMLÓS VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
2015. ÉVI ÖSSZESÍTETT KÖZBESZERZÉSI TERVE**



(Az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II. 13.)

Önkormányzati rendelet alapján)

## TARTALOM:

I. KÖZBESZERZÉSI TERV ELKÉSZÍTÉSE ÉS MÓDOSÍTÁSA

II. A KÖZBESZERZÉSI TERV MEGŐRZÉSE ÉS MEGKÜLDÉSE

III. KÖZBESZERZÉSI TANÁCSADÓ ALKALMAZÁSA

IV. A KÖZBESZERZÉS TÁRGYA

## MELLÉKLETEK:

- 1. számú melléklet:**(2015. évi tervezett beruházások, beszerzések, szolgáltatások, megrendelések részletes adatai)
- 2. számú melléklet:** közbeszerzési értékhatárok

## I. KÖZBESZERZÉSI TERV ELKÉSZÍTÉSE ÉS MÓDOSÍTÁSA

A közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 33. § (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzatok a költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet kötelesek készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseikről.

A **közbeszerzési terv nyilvános**. A terv elkészítése előtt az ajánlatkérő indíthat közbeszerzési eljárást, de ezt a tervben szintén megfelelően szerepeltetni kell.

A közbeszerzési terv készítésére vonatkozó kötelezettség előírásának célja az, hogy az ajánlatkérő szervezeteket rászorítsa arra, minél hamarabb vegyék számba az adott évre tervezett közbeszerzéseiket, megelőzve ezzel a közbeszerzések részekre bontása tilalmának megsértését, vagy a késedelmes, illetve nem megfelelő eljárásindítást.

A közbeszerzési terv a közbeszerzések ellenőrzése szempontjából is jelentőséggel bír, mivel összevethető az éves statisztikai összeggel. Az ajánlatkérők ugyanis

éves statisztikai összegezt kötelesek készíteni az éves beszerzéseikről, amelyet a Közbeszerzések Tanácsa részére kell megküldeniük a következő év május 31-éig. A Közbeszerzések Tanácsa pedig köteles a hazai összesített közbeszerzési statisztikát az Európai Bizottság részére továbbítani.

A közbeszerzési tervben nem szereplő közbeszerzésekre vagy a közbeszerzési tervben foglaltakhoz képest módosított közbeszerzésekre vonatkozó eljárást is le lehet folytatni, ha előre nem látható okból előállt közbeszerzési igény vagy egyéb változás merült fel. Ilyenkor a tervet módosítani kell az ilyen igény vagy egyéb változás felmerülésekor, megadva annak indoklását is.

A közbeszerzési terv módosításáért, aktualizálásáért **Dr. Bohács Gábor aljegyzőfelel.**

A Tótkomlós Város Önkormányzatának 2015. évi tervezett közbeszerzéseit összesítve az **1. számú melléklet** tartalmazza.

## **II. A KÖZBESZERZÉSI TERV MEGŐRZÉSE ÉS MEGKÜLDÉSE**

Az elkészült közbeszerzési tervet az érintett évet követő 5 évig meg kell őrizni.

A közbeszerzési terv megőrzéséért, és az abba történő betekintés lehetővé tételéért **Dr. Bohács Gábor aljegyző felelős.**

A közbeszerzési tervbe való betekintést munkaidőben a **Tótkomlói Polgármesteri Hivatal titkárságán** kell biztosítani.

A közbeszerzési terv megküldése a Közbeszerzések Tanácsa vagy az illetékes ellenőrző szerveknek kifejezetten erre vonatkozó kérése esetén kötelező.

Amennyiben a közbeszerzési terv módosul, úgy a módosított közbeszerzési tervet is meg kell küldeni.

## **III. KÖZBESZERZÉSI TANÁCSADÓ ALKALMAZÁSA**

A közbeszerzési eljárás előkészítése, a felhívás és a dokumentáció elkészítése, az ajánlatok értékelése során és az eljárás más szakaszában az ajánlatkérő nevében eljáró, illetőleg az eljárásba bevont személyeknek, illetőleg szervezeteknek megfelelő – a közbeszerzés tárgya szerinti, közbeszerzési és pénzügyi – szakértelemmel kell rendelkezniük.

A közösségi értékhatárt elérő vagy meghaladó értékű közbeszerzési eljárás lefolytatása esetén a nemzeti értékhatárt elérő vagy meghaladó értékű közbeszerzési eljárás esetében a közbeszerzési eljárásba az ajánlatkérő a Közbeszerzések Tanácsa által vezetett névjegyzékben szereplő, hivatalos közbeszerzési tanácsadót von be.

Az Európai Unióból származó forrásból támogatott közbeszerzések esetében az ajánlatkérő a közbeszerzési eljárásba független hivatalos közbeszerzési tanácsadót alkalmaz, egyéb esetekben az ajánlatkérővel munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló hivatalos közbeszerzési tanácsadó is bevonható.

Hivatalos közbeszerzési tanácsadó az, aki szerepel a Közbeszerzések Tanácsa által vezetett hivatalos közbeszerzési tanácsadói névjegyzékben. (elérhető: [www.kozbeszerzes.hu](http://www.kozbeszerzes.hu))

## **IV. A KÖZBESZERZÉS TÁRGYA**

A közbeszerzés tárgya lehet a Kbt. szerint:

1. árubeszerzés,
2. szolgáltatás megrendelése,
3. szolgáltatási koncesszió,
4. építési beruházás,
5. építési koncesszió.

Amennyiben a kötendő szerződés több különböző típusú, egymással szükségszerűen összefüggő tárgyat tartalmaz, akkor a szerződést a meghatározó értékű tárgy szerint kell minősíteni.

### **IV.1. Árubeszerzés**

Az olyan visszterhes szerződés, amelynek tárgya forgalomképes és birtokba vehető ingó dolog tulajdonjogának vagy használatára, illetőleg hasznosítására vonatkozó jognak – vételi joggal vagy anélkül történő – megszerzése az ajánlatkérő részéről.

Az árubeszerzés magában foglalja a beállítást és üzembe helyezést is.

### **IV.2. Szolgáltatás megrendelése**

Az szolgáltatás megrendelése – árubeszerzésnek és építési beruházásnak nem minősülő – olyan visszterhes szerződés, amelynek tárgya különösen valamely tevékenység megrendelése az ajánlatkérő részéről.

### **IV.3. Szolgáltatási koncesszió**

A szolgáltatási koncesszió olyan szolgáltatásmegrendelés, amely alapján az ajánlatkérő a szolgáltatás nyújtásának jogát (hasznosítási jog) meghatározott időre átengedi, és ellenszolgáltatása a hasznosítási jog vagy e jog átengedése pénzbeli ellenszolgáltatással együtt, ahol a hasznosításhoz kapcsolódó kockázatokat teljes egészében vagy legalább jelentős részben a nyertes ajánlattevő viseli.

### **IV.4. Építési beruházás**

Az olyan visszterhes szerződés, amelynek tárgya a következő valamelyik munka megrendelése (és átvétele) az ajánlatkérő részéről:

- A Kbt. 1. számú mellékletében felsorolt tevékenységek egyikéhez kapcsolódó munka kivitelezése vagy kivitelezése/kiviteleztetése és külön jogszabályban meghatározott tervezése együtt;
- Építmény kivitelezése vagy kivitelezése és külön jogszabályban meghatározott tervezése együtt;
- Az ajánlatkérő által meghatározott követelményeknek megfelelő építmény bármilyen eszközzel, illetőleg módon történő kivitelezése.

#### **IV.5. Építési koncesszió**

Az olyan építési beruházás, amely alapján az ajánlatkérő ellenszolgáltatása az építmény hasznosítási jogának meghatározott időre történő átengedése vagy e jog átengedése pénzbeli ellenszolgáltatással együtt, ahol a hasznosításhoz kapcsolódó kockázatokat teljes egészében vagy legalább jelentős részben a nyertes ajánlattevő viseli.

**Tótkomlós Város Önkormányzata, mint ajánlatkérő által indított közbeszerzések esetén elsődlegesen a Kbt. előírásait kell alkalmazni, másodsorban a Kbt-ben nem szabályozott kérdések esetén illetve az abban kapott felhatalmazás alapján Tótkomlós Város Önkormányzat Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzatában foglaltak az irányadóak.**

**Tótkomlós Város Önkormányzat Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzatát a Képviselő-testület a 46/2012. (II. 29.) kt. határozatában fogadta el.**

Tótkomlós, 2015. március

.....  
**polgármester**

.....  
**jegyző**

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: a terv közzétételére 2015. március 31.

#### *2. A 2015. évi költségvetési rendelet módosítása*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Képviselő-testület a 17/2015. (II. 12.) kt. határozata értelmében elrendelte az SZMSZ 3. mellékletének módosítását a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottságra átruházott hatáskör visszavonása kapcsán: „3.000.000.- forint értékhatárig dönt a kiemelt előirányzatok és költségvetési létszámkeret közötti átcsoportosításról.” A hatáskör hatályon kívül helyezése miatt módosítani szükséges Tótkomlós Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II. 13.)

önkormányzati rendeletet. Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

**Tuska Pálné képviselő:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezetet.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági javaslata alapján a rendelet tervezetet.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi rendeletet:

**Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
7/2015. ( . . ) önkormányzati rendelete**

**Tótkomlós Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II. 13.)  
önkormányzati rendeletének módosításáról**

Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága véleményének figyelembe vételével az alábbi rendeletet alkotja:

**1. §**

Tótkomlós Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II. 13.) önkormányzati rendelete 6. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzaton belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre. Egyéb esetekben a képviselő-testület a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát fenntartja magának.

**2. §**

Ezen rendelet 2015. április 1. napján lép hatályba.

dr. Garay Rita  
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző

*3. Tótkomlós város nemzeti vagyonáról szóló 10/2012. (V. 24.) önkormányzati rendelet módosítása*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Képviselő-testület a Komlós Településszolgáltatási Kft. tulajdonába adta a Tótkomlós, Álmos u. 3. sz. alatti lakóház és udvar megjelölésű, valamint a Tótkomlós, Rákóczi u. 28. sz. alatti telephely, gazdasági épület megjelölésű ingatlanokat. Ezeket az ingatlanokat az Önkormányzat vagyoni köréből ki kell vezetni.

**Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető:** Kiegészíti, hogy a 3. sz. melléklet 2. oldal 3. és 6. tétele már korábban kikerült az Önkormányzati tulajdonból. Most hibásan jelent meg az előterjesztésben, és azokat is ki kell venni az Önkormányzat vagyoni köréből.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Megkéri Tuska Pálné képviselőt ismertesse a javaslatot.

**Tuska Pálné képviselő:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezetet azzal a módosítással, hogy a 3. sz. melléklet 2. oldal 3. és 6. tétele kerüljön törlésre a mellékletből.”

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy az előterjesztésben szerepel, hogy 19 ingatlan pályázat útján értékesítve volt. Nem tudja, hogy most ez az előző ciklusban került értékesítésre? Ő csak két ingatlanra emlékezett. Kérdése még, hogy milyen pályázat volt?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy ezek ugyan azok a pályázatok, melyek most is ki vannak írva és az előterjesztésben szereplő többi ingatlan korábbi pályázatok által kerültek értékesítésre.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Kérdése, hogy az értékesítés után mennyi időn belül kerül törlésre a rendeletből? Mert ezek szerint ezek az ingatlanok már elég régen eladásra kerültek.

**Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető:** Válaszol Laukó Zsuzsanna képviselőnek, hogy meg kell várni a földhivatali bejegyzést, és azóta még csak most került sor rendeletmódosításra.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági javaslata alapján a rendelet tervezetét.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül nem fogadta el a rendelet tervezetét.

#### 4. A Szociális Szolgáltató Központ által nyújtott ellátások intézményi térítési díjainak megállapítása

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Képviselő-testület minden évben szokta tárgyalni az intézményvezető kérelmének megfelelően. Az intézményvezető benyújtotta a módosítási javaslatokat nem tartalmazó kérelmét mely az előterjesztés mellékletét képezi. Ennek alapján készült el az előterjesztés az étkezési díjakra illetve a Szociális Szolgáltató Központ keretében működő szociális szolgáltatások díjainak vonatkozásában. Elmondja, hogy a Szociális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Dr. Libor Zsuzsanna képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága elfogadja a Kovácsné Csiszár Klára által készített Szociális Szolgáltató Központ által nyújtott ellátások intézményi térítési díjainak megállapítására vonatkozó előterjesztését és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek mindkét rendelet-tervezetet. .”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a két rendelet módosítása kapcsán csak a bölcsődei ellátások kapcsán kerül változásra a díj. Ismerteti a térítési díjakat:

Étkeztetés: 745,-Ft/fő/ellátási nap

Étel kiszállításának díja: 50,-Ft/háztartás/alkalom

Nappali ellátás térítési díja: 745,-Ft/fő/ellátási nap

*Időskorúak, demens betegek tartós bentlakásos ellátása térítési díjai jelenlegi/javasolt:*

Intézményi térítési díj/fő/ellátási hó: 50.500,- Ft/fő/hó

Intézményi térítési díj/fő/ellátási nap: 1.683,-Ft/fő/ ellátási nap

Önköltség/fő/ellátási nap: 5.517,-Ft

Önköltség/fő/ellátási hónap: 153.510,-Ft

#### Szociális étkeztetés

Jövedelem (Ft/hó)	0-28.500	28.501-45.000	45.001-55.000	55.001-68.000	68.001-
Fizetendő térítési díj a térítési díj %-ában	30%	40%	70%	90%	100%
Jelenlegi/Javasolt fizetendő térítési díj:	225,-Ft	300,-Ft	520,-Ft	670,-Ft	745,-Ft

#### Bölcsődei díjak

Korcsoport	Ellátás	Intézményi térítési díj Ft/nap
Bölcsőde (20 hetes – 3 éves)	Gyermekétkeztetés (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna)	354,- Ft (ÁFA nélkül)
	Gondozás	200,- Ft (ÁFA mentes)

Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági javaslata alapján a rendelet tervezetét.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi rendeletet:

## **Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2015. ( . . ) önkormányzati rendelete**

### **a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és az intézményi térítési díjakról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és (2) bekezdésében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1)-(2) bekezdéseiben kapott felhatalmazás, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

#### **A rendelet célja**

##### **1. §**

E rendelet célja, hogy meghatározza a Tótkomlós Város Önkormányzata által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat és az azok igénybevételéért fizetendő intézményi térítési díjakat.

#### **A rendelet hatálya**

##### **2. §**

E rendelet hatálya Tótkomlós Város Önkormányzat közigazgatási területére terjed ki.

#### **A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások formái**

##### **3. §**

(1) Az önkormányzat saját intézménye, a Szociális Szolgáltató Központ útján az alábbi, a személyes gondoskodás körébe tartozó ellátásokat biztosítja a szociálisan rászorultak részére:

a) szociális alapszolgáltatások közül:

- aa) tanyagondnoki szolgáltatást,
- ab) étkeztetést,
- ac) házi segítségnyújtást,
- ad) nappali ellátást (idősek klubja).

b) szakosított ellátási formák közül:

- ba) ápolást, gondozást nyújtó intézmény (Idősek Háza).

(2) Az önkormányzat a szociális alapszolgáltatások részét képező családsegítéssel összefüggő feladatait az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása útján látja el.



**A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások intézményi térítési díja**  
**4. §**

- (1) Ha e rendelet másként nem rendelkezik, a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért térítési díjat kell fizetni.
- (2) A személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéért fizetendő intézményi térítési díjakat a rendelet *1. melléklete* tartalmazza.
- (3) A szociális étkeztetés személyi térítési díjának összege a rendelet *2. mellékletében* foglaltak szerint csökkenthető, vagy engedhető el.

**5. §**

(1) Ezen rendelet 2015. április 1. napján lép hatályba.

(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti Tótkomlós Város Képviselő-testületének a Tótkomlós Városban a pénzübeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló és az intézményi térítési díjakról szóló 18/2008. (IX. 16.) önkormányzati rendelete, valamint az azt módosító 1/2009. (I. 27.), 14/2009. (VIII. 11.), 22/2009. (X. 27.), 3/2010. (II. 16.), 4/2010. (III. 30.), 5/2011. (III. 29.), 19/2011. (IX. 13.), 20/2011. (IX. 20.), 24/2011. (XI. 29.), 5/2012. (III. 29.), 13/2012. (VI. 28.), 7/2013. (III. 28.), 5/2014. (III. 27.) önkormányzati rendelet.

Tótkomlós, 2015. március 31.

dr. Garay Rita  
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző

*1. melléklet*

A tanyagondnoki szolgáltatás és a házi segítségnyújtás igénybevétele *térítésmentes*.

Étkeztetés intézményi térítési díja: 745,- Ft/fő/ellátási nap

Az étkeztetés kiszállítással történő igénybe vétele esetén a kiszállítás díja:  
50,- Ft/háztartás/alkalom

Nappali ellátás (Idősek Klubja)

Az Idősek Klubja nappali ellátásának igénybevétele *étkezés nélkül*: térítésmentes, az *étkezés igénybevételével* az étkezés térítési díja: 745,-Ft/fő/ellátási nap

Önköltség
2.394.-Ft/fő/ellátási nap

**Ápolást, gondozást nyújtó intézmény (Idősek Háza)**

Intézményi térítési díj/önköltség		Időskorúak, demens betegek tartós bentlakásos ellátása
Intézményi térítési	Ft/fő/ellátási hónap	50.500,-Ft
	Ft/fő/ellátási nap	1683,-Ft
Önköltség/fő/ellátási nap		5.117,-Ft
Önköltség/fő/ellátási hónap		153.510,-Ft

Az ellátásoknál az intézményi térítési díjak az általános forgalmi adót tartalmazzák.

A személyi térítési díj csökkentésének lehetősége

### Szociális étkeztetés

Jövedelem (Ft/hó)	0-28.500	28.501-45.000	45.001-55.000	55.001-68.000	68.001-
Fizetendő térítési díj a térítési díj %-ában	30%	40%	70%	90%	100%
Jelenlegi/Javasolt fizetendő térítési díj:	225,-Ft	300,-Ft	520,-Ft	670,-Ft	745,-Ft

*Dr. Garay Rita polgármester:* Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági javaslata alapján a rendelet tervezetét.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi rendeletet:*

#### Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2015. ( . ) önkormányzati rendelete

**a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás eljárási szabályairól, valamint a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekvédelmi alapellátásokról és az intézményi térítési díjakról szóló 7/2006. (II. 28.) rendeletmódosításáról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és (2) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 42. §-ában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 8. pontjában foglalt feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

#### 1. §

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás eljárási szabályairól, valamint a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekvédelmi alapellátásokról és az intézményi térítési

díjakról szóló 7/2006. (II. 28.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.

2. §

Ez a rendelet 2015. április 1. napján lép hatályba.

dr. Garay Rita  
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző

Korcsoport	Ellátás	Intézményi térítési díj Ft/nap
Bölcsőde (20 hetes – 3 éves)	Gyermekétkeztetés (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna)	354,- Ft (ÁFA nélkül)
	Gondozás	200,- Ft (ÁFA mentes)

A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagkötségének egy ellátottra jutó napi összege. A gyermekétkeztetés személyi térítési díját az intézményvezető a napi összeg általános forgalmi adóval növelt összegének és az igénybe vett étkezések számának, valamint a jogszabályban meghatározott normatív kedvezményeknek a figyelembevételével állapítja meg.

*A szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás különbözeteként számított gondozási intézményi térítési díj dokumentálása:*

- a) az élelmezés nyersanyagkötségével csökkentett szolgáltatási önköltség: 991.070,- Ft/gyermek/év;  
b) állami hozzájárulás: 494.100,- Ft/gyermek/év;

a)-b) = 496.970,- Ft/gyermek/év, azaz 1.980,- Ft/gyermek/nap

Korcsoport	Ellátás	Nyersanyagkötség Ft / nap
Óvoda 3 – 6 éves	tízórai, ebéd, uzsonna	362,-
Általános iskola napközi 6 – 14 éves	tízórai, ebéd, uzsonna	456,-
Általános iskola menza 6 – 14 éves	ebéd	301,-
Gimnáziumi menza 14 – 18 éves	ebéd	352,-
Diákotthon, általános iskola és gimnázium 6 – 18 éves	reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna, vacsora	817,-

Az étkeztetés térítési díjának napi összege a nyersanyagkötség napi összegének ÁFÁ-val növelt összege.

## 5. Tótkomlós Város Önkormányzat gazdasági programjának megtárgyalása (1. forduló)

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a gazdasági program elkészítésének célja, hogy az Önkormányzat Képviselő-testülete a ciklusának időtartama egy egységes, előre meghatározott célrendszer szerint működjön, fejlődjön, melyet a Képviselő-testületnek legkésőbb 2015. április 22-ig kell elfogadnia. Elmondja, hogy a gazdasági program egy ciklusra szól, de el lehet fogadni ennél hosszabb távra is. Egy tervezetet készített el, melynek a helyzetelemző része nagyjából elkészült, a Képviselő-testületnek kellene döntenie, hogy a szerkezeti felépítés így megfelelő-e. Igyekszik az anyag minden részletre kitérni. Elmondja, hogy egy javaslat is található a III. pontban. Elmondja, hogy kisebb elírásokat tartalmaz még ez a tervezet. Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

**Tuska Pálné képviselő:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága a gazdasági program szerkezeti felépítésével egyetért és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy bízta meg a bizottságait azzal, hogy a saját területükre vonatkozó tételeket részletesen dolgozza ki a 2015. április 02-ai soron kívüli Képviselő-testületi ülésre.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Szeretné, ha jelen ülés keretében a pontatlanságokra fény derülne. Már Ő is talált apróbb pontatlanságokat, például évszámok vonatkozásában.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy az anyagot jónak tartja. Kérdése az 59. oldalon található - „beruházáshoz 2013. decemberében 29 millió forint fejlesztési hitelt vett fel az Önkormányzat, amit 2015. februárjában konszolidált az Állam”- hogy ez év januárjára tehető?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszol Zsura Zoltán képviselőnek, hogy 2013. decemberében vette fel az Önkormányzat a beruházáshoz szükséges hitelt és 2014. februárjában konszolidálták, igen ez is egy elírás.

**Zsura Zoltán képviselő:** Következő kérdése az ÁROP-1.A.5-2013 „Szervezetfejlesztés megvalósítása Tótkomlós Város Önkormányzatánál” című projekttel kapcsolatos. Kérdése, hogy az Önkormányzat már alkalmazza-e illetve, hogy a Kft. magáévá tette-e ennek a megfogalmazásait?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Kft. ügyvezetőjének az üzleti tervét már úgy kellett kidolgoznia, hogy ezeket a tanulmányokat építse bele. A januári üzleti tervben már látott erre utaló táblázatokat és a jelenlegi módosított üzleti tervben is benne van.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy több témát olvasott, aminek még a környékét sem látja. Közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések kapcsán kamerák lettek felszerelve. Kérdése, hogy ezek a kamerák mikor, hol lettek felszerelve, ki üzemelteti, meddig kell megvalósulnia?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az eredeti határidő maradt benne, de ez már módosításra került. A kamerák még nincsenek felszerelve. Elmondja, hogy a szerződés decemberben lett aláírva. Jelenleg a műszaki tartalom kidolgozás alatt áll. Ha ez elkészül, akkor kell a kivitelezésre beszerzést kiírni. A pályázat határideje december 31.

**Zsura Zoltán képviselő:** A Délkelet-Alföld Regionális hulladékgazdálkodási Rendszerrel kapcsolatos pályázat anyagában olvasta örömmel, hogy a szelektív hulladékgazdálkodási rendszert bővítik. A lakosság igényelhet komposztálót. Kérdése, hogy ezzel hogy állnak?

**Mótyovszki Róbert alpolgármester:** Elmondja, hogy a legutóbbi megbeszélésen 2015. szeptember 31-re ígérték a Békéscsabai válogatóműnek az átadását. Az egész egy 96 önkormányzattal álló társulás. Ennek feltételeit biztosították. Közel 100.000 kukát, illetve a hozzá tartozó szállítójárműveket vásároltak. Tudomása szerint lesznek regionális átrakók. Minden attól függ, hogy a Békéscsabai nagy válogatót mikor fogják átadni. Igaz, hogy lesz komposztáló.

**Zsura Zoltán képviselő:** Kérdése, hogy mikorra várható ennek a befejezése?

**Mótyovszki Róbert alpolgármester:** Elmondja, hogy minden a Békéscsabai mű átadásától függ, de legjobb tudomása szerint szeptember 31.

**Zsura Zoltán képviselő:** Tehát addig a lakosság fog kapni új kukákat, igényelhetnek komposztálót plusz kiadás nélkül?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy jelenleg teljesen más a szolgáltató, viszont akkor új szolgáltató lesz. A kiadások kapcsán nem tudja, hogyan fog változni, mivel ezek a díjtételek nincsenek meghatározva. Tekintettel arra, hogy a Délkelet-Alföld Regionális hulladékgazdálkodási Rendszer körülbelül 2006 óta folyamatban van, ezt a szeptember 31-ei időpontot nem tekinteni véglegesnek, mert már nagyon sokszor módosításra került.

**Zsura Zoltán képviselő:** Javasolja a Rózsa Fürdő további fejlesztését kívül és belül. Ráférne egy jó alapos külső renoválás. Javasolja még az Általános Művelődési Központ korszerűsítését. Reméli, hogy egyszer rövid időn belül visszaköltözhethetne a könyvtár. Foglalkozniuk kellene az úthálózat kiépítésével, hogy a főbb utakhoz illetve autópályához kapcsolódjon Tótkomlós.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az anyag tartalmazza az Általános Művelődési központ korszerűsítését illetve úthálózat kiépítését. A Rózsa Fürdő külső renoválását nem tartalmazza az anyag, de tudomása szerint a Kft. ügyvezetője az üzleti tervbe beleépítette. Elmondja, hogy szeretné, ha a képviselők a 81.oldalon szereplő felsorolt tervek közül meghatároznák azokat a pontokat, melyeknek prioritást kellene élvezniük. Olyan irányú pályázatokat kellene megjelölni, melyekre mindenképp szeretne a Képviselő-testület pályázni.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy a 11. oldalon szerepel, hogy a Belügyminisztérium által biztosított és az ALFÖLDVÍZ Zrt. által üzemeltetett ivóvíztisztító konténer biztosítja az egészséges ivóvizet a lakosság számára. Javasolja javítani az anyagban, hogy ez év végére kiépül egy olyan rendszer, mely biztosítja az egészséges ivóvizet. A 24. oldalon a helyi közösségi közlekedés biztosításával kapcsolatosan elmondja, hogy nem tudja, hogy ilyen lenne Tótkomlóson.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a helyi szót nem a városra kell érteni, hanem helyközire.

**Varga András alpolgármester:** A 25. oldalon szerepel a távhőszolgáltatás. Elmondja, hogy ilyenről sem tud. Az 58. oldalon szerepel a turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez nyújtandó támogatási jogcímen Ifjúsági szálláshely kialakítása. Itt egy kis elírás szerepel a munka befejezésével kapcsolatosan. Kérdése, hogy a 66. oldalon szereplő DAOP-5.2.1/D-2008-0002 „Belvízrendezés az élhetőbb településekért” pályázattal kapcsolatosan elírás van? Mert Ő nem ekkora összegről tud. Élőhely rekonstrukciós munkálatok a Száraz-ér mentén- elnevezésű projekt kapcsán kéri, hogy pontos időpontok legyenek feltüntetve. Elmondja, hogy a 78. oldalon szerepel egy „erősségek” elnevezésű táblázat. Az erősségek közé besorolásra kerülhetne az autópálya közelsége, illetve, hogy Tótkomlósnak van saját mentőállomása. Szintén a 78. oldalon szerepel egy „gyengeségek” elnevezésű pályázat, melyben szennyvízhálózat kiépítettségének hiánya szerepel. Lassan elkészül Tótkomlóson a szennyvízhálózat kiépítése, így ez kikerülhetne a gyengeségek közül. A gyengeségek közé sorolhatnák még, hogy nincs sportcsarnok Tótkomlóson. Elmondja az úthálózat kiépítése kapcsán, hogy a mai napon beszélt Simonka György országgyűlési képviselővel és írásos kérelmet kellene beadni e téma kapcsán. A 83. oldalon szerepel, hogy az idősek otthonának felújítása és a Tánacsics utcai kollégium helyére költöztetése. Ez egy kicsit félreérthetően van fogalmazva. Ugyanezen az oldalon szerepel a porszennyezés csökkentésére és a táj régi arculatának visszaállítása érdekében dűlőutak mentén fasorok, illetve védőerdősávok betervezése. A betervezés szót kijavítaná további telepítésre, mert ezen munkálat már elkezdődött.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzatok kapcsán az szerepel, hogy kidolgozás alatt áll. Még egyelőre nem kapott felkérést. Kérdése, hogy mikorra, milyen elképzeléseket foglaljon magába, illetve előzményeket feltüntessenek-e az anyagban?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy mindenféleképpen előzményekkel, jelen állapot szerint és jövőbeni tervekkel készítsék el az anyagot, ha lehet minél hamarabb.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Észrevételezi a testvértelepülések kapcsán, hogy elírás történt. Véleménye szerint az autópálya közelségét erősségekhez kellene sorolni. Kérdése, hogy a 81. oldalon a felsorolásnál miért van vastagon szedve néhány pont, ez a fontossági sorrend?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszol Laukó Zsuzsanna képviselőnek, hogy ez nem fontossági sorrend. A fontossági sorrendet a Képviselő-testületnek kellene meghatároznia.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Javasolja, hogy a szakbizottságok állítsanak fel egy fontossági sorrendet és azt vessék össze.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy a 21. oldalon található egy táblázat az elköltözöttek kapcsán. Tudomása szerint ez nem valós adat.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az adatok alapján csökkenő tendenciát mutat az elköltözöttek száma.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy szerinte ez a táblázat nem felel meg a valóságnak. A 66. oldalon Belvízrendezés az élhetőbb településekért elnevezésű pályázat kapcsán fel van tüntetve a táblázatban, hogy csökkent a belvízzel elöntött terület nagysága. Úgy gondolja, hogy ezzel a mezőgazdasági szakemberek nem értenének egyet. Megkérdezi, hogy kérhetne-e egy kis tájékoztatást erről?



**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy ez a projekt belterületen valósult meg, nem érintett külterületi, így mezőgazdasági területet.

**Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző:** Elmondja, hogy a belterületi csapadékvíz elvezetésével foglalkozott ez a pályázat.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Megkérdezi a KEOP-2009-3.1.2/2F/09-11-2012-0017 Élőhely rekonstrukciós munkálatok a Száraz-ér mentén elnevezésű projekt kapcsán, hogy ki az illetékes? Lakossági visszajelzés alapján nem kaptak megfelelő tájékoztatást a lakók a szűnyogok kapcsán sem.

**Mótyovszki Róbert alpolgármester:** Elmondja, hogy a projektet az ATI-VIZIG valósítja meg. A projekt költségvetése összesen: 492.514.577 Ft. A pályázat célja a Királyhegyesi Száraz-ér mederkotrása, Tótkomlós belterületén 4 szükséges víztározó kialakítása és egy tanösvény kialakítása mely 1,5 km hosszú szakasz. Az ATI-VIZIG minden második héten koordinációt tart. Elmondja, hogy ebből a 492.514.577 Ft-ból még egy pótelőiránnyal lehet pályázni, melyre a kivitelező beadta a pályázatot. Felmérték az igényeket, hogy mit szeretnének beleépíteni a pályázatba. A kivitelezésnek 2015. szeptember 31-ig kell lezárulnia.

**Varga András alpolgármester:** Kiegészíti, hogy szakértők dolgozták ki azt, hogy mennyi szűnyog lesz. Kértek még további kotrásokat és egy nagy gépet és kotrót, mellyel a későbbiekben karban tudják tartani. Kértek még egy kis teljesítményű traktort ennek keretében. Tervezésben van egy sétány, mely az Érpárti sortól kezdődően valósulna meg.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy az anyagban található egy grafikon, mely a Polgármesteri Hivatal működését mutatja be. Elmondja, hogy jelenleg 2 alpolgármestere van Tótkomlós Városnak. Varga András társadalmi megbízatású alpolgármester. Kéri, hogy ez az anyagban is így legyen feltüntetve.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az észrevételezett pontokat javítani fogják. Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Megkéri Tuska Pálné képviselőt, hogy újból ismertesse a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát.

**Tuska Pálné képviselő:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága a gazdasági program szerkezeti felépítésével egyetért és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy bízta meg a bizottságait azzal, hogy a saját területükre vonatkozó tételüket részletesen dolgozza ki a 2015. április 02-ai soron kívüli Képviselő-testületi ülésre.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági javaslata alapján a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

30/2015. (III. 26.) kt. határozat:

**Tótkomlós Város Önkormányzat gazdasági programjának megtárgyalása**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a gazdasági program szerkezeti felépítésével egyetért és megbízza a bizottságait és Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatát, továbbá a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatot azzal, hogy a saját területükre vonatkozó tételeket részletesen dolgozza ki a 2015. április 02-ai soron kívüli Képviselő-testületi ülésre.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: értelem szerint

## 6. A Tótkomlói Általános Művelődési Központ alapító okiratának módosítása

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az alapító okiratot tevékenység bővülés miatt szükséges módosítani és az alapító okiratban megjelölt szakmai alaptevékenységek között feltüntetett Óvodai intézményi étkeztetés helyébe a Gyermekekétkeztetés köznevelési intézményben alaptevékenység lép. Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

**Tuska Pálné képviselő:** „Az Oktatási és Kulturális Bizottság megtárgyalta és Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a Tótkomlói Általános Művelődési Központ alapító okiratának módosítása tárgyú előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

### 31/2015. (III. 26.) kt. határozat:

#### **A Tótkomlói Általános Művelődési Központ alapító okiratának módosítása**

#### **I.**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete – az Alapító okirat módosításának a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzése napjának hatályával – az alábbiak szerint módosítja a Tótkomlói Általános Művelődési Központ Alapító okiratát:

1) Az alapító okiratban megjelölt szakmai alaptevékenységek köre a következő alaptevékenységekkel egészül ki:

	kormányzati funkciósám	kormányzati funkció megnevezése
--	---------------------------	---------------------------------------

1	083030	Egyéb kiadói tevékenység
2	083050	Televízió-műsor szolgáltatása és támogatása

2) Az alapító okiratban megjelölt szakmai alaptevékenységek között feltüntetett, „096010 Óvodai intézményi étkeztetés” alaptevékenység helyébe a „096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben” alaptevékenység lép.

3) Az alapító okirat a költségvetési szerv gazdálkodásával összefüggő jogosítványokra vonatkozó alábbi rendelkezéssel egészül ki:

*„A köznevelési intézménygazdálkodásával összefüggő jogosítványok:  
Az intézmény gazdálkodásával kapcsolatos feladatait a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya látja el.”*

## II.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az elrendelt módosításnak megfelelően, a vonatkozó jogszabálmódosítás figyelembe vételével megszerkesztett Módosító okiratot, valamint az egységes szerkezetű Alapító okiratot írja alá, majd intézkedjen a Magyar Államkincstárnál a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés iránt.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Kvasznavoszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző  
Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető  
Határidő: Magyar Államkincstár felé történő megküldésre 2015. március 31.

### 7. A 2015. évre vonatkozó vízterhelési díjak meghatározása

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az Alföldvíz Zrt. írásbeli tájékoztatása alapján került előterjesztésre, amelyben hatóságilag meghatározott árakról van szó. Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

**Tuska Pálné képviselő:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**32/2015. (III. 26.) kt. határozat:**

**A 2015. évre vonatkozó vízterhelési díjak meghatározása**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a 2015. április 1-től érvényesítendő nettó vízterhelési díjak mértékét az Alföldvíz Zrt. által megküldött alábbi elosztásban tudomásul veszi.

vízterhelési díj	lakosság	önkormányzati intézmények	hatóság (vállalkozások, cégek)	szippantott szennyvíz
	Ft/m <sup>3</sup>	Ft/m <sup>3</sup>	Ft/m <sup>3</sup>	Ft/m <sup>3</sup>
	1,80	6,50	9,80	14,60

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: a döntés közlésére azonnal

#### **8. Kistelepülések könyvtárainak szakmai eszközfejlesztésére, korszerűsítésére pályázat benyújtása**

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a pályázat keretében fali polcok, folyóiratállványok, válogatóládák, asztalok, székek, számítógépasztalok, kanapék, fotelek, számítógépek beszerzésére van lehetőség 90%-os támogatás mellett, amelyhez 10%-os önerő szükséges. 3.000.000,- Ft a maximális pályázható összeg. Amennyiben a Képviselő-testület elfogadja, el kell döntenie, hogy a 2015. évi költségvetés működési tartaléka vagy a beruházásra, pályázati önrészre elkülönített céltartaléka terhére biztosítja a 10%-ot. Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság, valamint a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, hogy ismertesse a javaslatokat.

**Tuska Pálné képviselő:** „Az Oktatási és Kulturális Bizottság megtárgyalta és Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a Kistelepülések könyvtárainak szakmai eszközfejlesztésére, korszerűsítésére pályázat benyújtása tárgyú előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat.”

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot azzal, hogy a pályázat maximum 300.000,- Ft összegű önjelölt fedezetét a Képviselő-testület az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének beruházásra, pályázati önrészre elkülönített céltartaléka terhére biztosítsa.”

**Matajsz András lakos:** Elmondja, hogy Varga András alpolgármester kiosztotta Zsura Zoltán képviselőt, hogy hogyan számol. Kéri Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezetőt, hogy mondja el Varga András képviselőnek, hogy hogyan kell számolni.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elnézését kéri Matajsz András lakosnak, de ez nem a pályázattal kapcsolatos hozzászólás.

**Matajsz András lakos:** Elmondja, hogy ez a pályázattal kapcsolatos, mert Varga András elmondta, hogy 15.000,- Ft-ot feláldozott a függetlenekkel ellentétben.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy ez nem ehhez a napirendhez kapcsolódó téma.

**Matajsz András lakos:** Válaszol Dr. Garay Rita polgármesternek, hogy akkor majd az egyebekben elmondja.

**Tuska Pálné képviselő:** Röviden szeretné összegezni az előterjesztést. Tótkomlós Város könyvtára amennyiben elnyeri a pályázatot, kaphat 3.000.000,- Ft-ot korszerűsítésre és ennek az önereje 10%. Megkérdezte a könyvtárvezetőt a pályázat benyújtásának rövid határidejére való tekintettel, hogy el tudják-e készíteni. Elmondja, hogy jelenleg is folyamatban van az elkészítése.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**33/2015. (III. 26.) kt. határozat:**

***Kistelepülések könyvtárainak szakmai eszközfejlesztésére, korszerűsítésére pályázat benyújtása***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a Közgyűjtemények Kollégiuma által a kistelepülések könyvtárainak szakmai eszközfejlesztésére, korszerűsítésére közzétett nyílt pályázati felhívása keretében pályázatot kíván benyújtani a Tótkomlói Általános Művelődési Központ Városi Könyvtára szakmai eszközfejlesztésére, korszerűsítésére.

A Képviselő-testület a pályázatot maximum 3.000.000,-Ft költségvetési összegig 90%-os támogatási intenzitás mellett adja be.

A pályázat maximum 300.000,-Ft összegű önerejének fedezetét a Képviselő-testület az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének beruházásra, pályázati önrészre elkülönített céltartaléka terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Tótkomlói Általános Művelődési Központ intézményvezetőjét, hogy a pályázat szakmai tartalmát dolgozza ki, továbbá felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához

szükséges intézkedések megtételére, a pályázati dokumentáció aláírására és a pályázat benyújtására.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Kovácsné Halász Éva ÁMK intézményvezető  
Határidő: a pályázat benyújtására 2015. április 1.

*9. A Tótkomlói Evangélikus Óvoda kérelme a Táncsics Mihály u. 10. szám alatt található (volt kollégiumi) épület használatának meghosszabbítására*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az ingatlan használatára vonatkozó megállapodás két alkalommal került meghosszabbításra. A jelenlegi határozati javaslatban 2015. augusztus 31. napjáig kerülne a megállapodás meghosszabbításra. Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

**Tuska Pálé képviselő:** „Az Oktatási és Kulturális Bizottság megtárgyalta és Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a Tótkomlói Evangélikus Óvoda kérelme a Táncsics Mihály u. 10. szám alatt található (volt kollégium) épület használatának meghosszabbítására tárgyú előterjesztés „A” határozati javaslatában foglaltakat.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**34/2015. (III. 26.) kt. határozat:**

***A Tótkomlói Evangélikus Óvoda kérelme a Táncsics Mihály u. 10. szám alatt található (volt kollégiumi) épület használatának meghosszabbítására***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Oktatási és Kulturális Bizottság javaslata alapján úgy határoz, hogy a Táncsics Mihály u. 10. szám alatt található kollégium épületét a Tótkomlói Evangélikus Óvoda épületének felújítási munkálatai kivitelezésének befejezéséig, de legfeljebb 2015. augusztus 31. napjáig a Tótkomlói Evangélikus Óvoda használatába adja azzal, hogy az esetlegesen szükséges hatósági engedélyek beszerzése a Tótkomlói Evangélikus Óvoda kötelezettsége, illetve az épület használatának időtartama alatt az épület használatával kapcsolatban felmerülő valamennyi költség a Tótkomlói Evangélikus Óvodát terheli. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyúttal felhatalmazza a polgármestert a Táncsics Mihály u. 10. szám alatt található kollégium épületének használatával kapcsolatos megállapodás módosítására és annak aláírására.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: értelem szerint

#### *10. Együttműködési megállapodás projektmenedzsmenti feladatok ellátására*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet alapján a Megyei Önkormányzat akkor köteles ellátni a projektmenedzsmenti feladatokat, ha a területén található települési önkormányzatok megkeresik a pályázatok kapcsán a menedzsmenti feladatok ellátásával. A menedzsmentre maximum 2,5 % számolható el és az is csak akkor, ha ezt a Megyei Önkormányzat látja el. Minden pályázatnál kell új szerződést kötni. Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

**Tuska Pálné képviselő:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.”

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Tájékoztatást szeretne kérni Takács Ferenc tanácsnoktól.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy 75 település szerepel ebben a programban. Elmondja, hogy a gazdasági programok a megyén keresztül fognak átfutni.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Kérdése, hogy ha megkötik ezt az együttműködési megállapodást, akkor az olyan pályázatokat is kötelező lesz a Békés Megyei Önkormányzattal kötetni melyet a Tótkomlós Város Önkormányzatával szeretnének megcsináltatni?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszol Laukó Zsuzsanna képviselőnek, hogy úgy gondolja nem, mert ilyen kötöttséget nem tartalmaz.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**35/2015. (III. 26.) kt. határozat:**

***Együttműködési megállapodás projektmenedzsmenti feladatok ellátására***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a jövőbeni projektmenedzsmenti feladatok ellátása tárgyában a Békés Megyei Önkormányzattal az alábbi együttműködési megállapodást köti, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására:

## „EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről a

**Békés Megyei Önkormányzat** (a továbbiakban: Megyei Önkormányzat)  
székhelye: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18., Pf. 118.  
képviseli: Zalai Mihály elnök

másrészről a

**Tótkomlós Város Önkormányzata** (a továbbiakban: *Települési Önkormányzat*)  
székhelye: 5940 Tótkomlós, Fő út 1.  
képviseli: dr. Garay Rita polgármester

(a továbbiakban a Megyei Önkormányzat és a Települési Önkormányzat együttesen a „Felek”)

között az alulírott helyen és napon, az alábbiakban rögzített feltételek szerint:

### I. Preambulum

A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet (továbbiakban: Kormányrendelet) alapján a Megyei Önkormányzat a területén található települési önkormányzatok Európai Uniós forrásokat is felhasználó projektjei előkészítésében és megvalósításában kiemelt szereppel rendelkezik.

A fenti jogszabály alapján a Megyei Önkormányzat projektmenedzsmenti feladatokat láthat el a települési önkormányzatok projektjeiben, mely jellemzően az alábbi feladatok ellátását jelenti:

- kapcsolattartás a közreműködő szervezetekkel,
- projekt teljesítési dokumentáció összeállítása,
- pályázattal kapcsolatos elszámolások és pénzügyi beszámolók elkészítése,
- pénzügyi elszámolások, kifizetések ellenőrzése a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetéshez képest valamint az EU, illetve egyéb más forrás szabályainak és költségvetéseinek megfelelően,
- előrehaladási jelentések készítése a hatóságok számára,
- változásjelentések és támogatási szerződés módosítások összeállítása,
- záró pénzügyi és szöveges jelentések készítése,
- részvétel a helyszíni ellenőrzéseken,
- éves monitoring jelentések (PEJ, PFJ) elküldése a fenntartási időszak (3-5 év) alatt,
- egyéb szakértői tevékenységek összehangolása,
- koordináció, kommunikáció a Megrendelővel, a partnerekkel, fő- és szakhatóságokkal.

A Békés Megyei Önkormányzat célja, hogy támogassa a települési önkormányzatoknak a kormányzati támogatáspolitikával összeegyeztethető fejlesztési elképzeléseit.



Mindezek alapján Felek az alábbi megállapodást kötik:

## **II. A Megállapodás tárgya:**

Felek jelen megállapodás aláírásával kifejezik együttműködési készségüket a települési önkormányzatnak a Kormányrendelet hatálya alá tartozó támogatásból megvalósuló közfeladat fejlesztési projektjei előkészítésében és megvalósításában.

### **Az együttműködés keretében:**

#### A Megyei Önkormányzat:

- vállalja, hogy a települési önkormányzat részére rendszeresen tájékoztatást ad az igénybe vehető támogatásokat illetően, különös tekintettel a települési önkormányzat kinyilvánított projektötletei, fejlesztési elképzelései kapcsán.
- vállalja, hogy javaslatot tesz a települési önkormányzat által megvalósítandó projektekre, beadandó pályázatokra.
- vállalja, hogy a települési önkormányzat kérése esetén megfelelő felkészültséggel rendelkező szakmai közreműködőket javasol a projekt előkészítési tevékenységeinek végrehajtására.
- a Megyei Önkormányzati Hivatalon keresztül ellátja az együttműködés szakmai irányítását.

#### A Települési Önkormányzat:

- külön határozatba foglalt kérése esetén vállalja, hogy a 2014-2020-as időszakhoz kapcsolódó Európai Unió forrásokat is felhasználó projektjeinek előkészítése és végrehajtása során igénybe veszi a Megyei Önkormányzat segítségét a projektmenedzseri feladatok ellátást illetően, melyre vonatkozólag minden projekt esetén külön megállapodás születik az együttműködés kereteiről.
- a Települési Önkormányzat a szükséges információk időbeni rendelkezésre bocsátásával segíti a Megyei Önkormányzat munkáját, hozzájárul ahhoz, hogy a Megyei Önkormányzat már a projekt kezdeti fázisában is aktívan közreműködjön. Ennek keretében figyelemmel kíséri, projektmenedzseri szempontból minőségbiztosítsa azt, segítse olyan módon való kialakítását, hogy a végrehajtás során minél kisebb legyen a problémák száma, felbukkanásának esélye.

## **III. Vegyes rendelkezések**

### **1. Együttműködő felek szakmai kapcsolattartónak az alábbi személyeket jelölik ki:**

- a Békés Megyei Önkormányzat részéről:  
Képes György Területfejlesztési és Területrendezési Osztályvezető  
telefon: 06-66/441-141 (114-es mellék)  
e-mail: [teruletfejlesztes@bekesmegye.hu](mailto:teruletfejlesztes@bekesmegye.hu)
- a Települési Önkormányzat részéről:

Gazdagné Vereb Edit igazgatási ügyintéző  
telefon: 68/462-122 (107)  
e-mail: muszak3@mail.totkomlos.hu

2. Jelen, határozatlan időre szóló Megállapodás azon a napon lép hatályba, amikor azt a Felek mindegyike aláírta.

3. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadók.

4. Felek vitáikat és a későbbiekben esetlegesen eltérő álláspontjukat jelen Megállapodás vonatkozásában a barátilag elvárható, tárgyalásos úton rendezik.

5. Jelen három oldalból álló Megállapodást, amely három, egymással mindenben megegyező eredeti példányban készült Együttműködő felek képviselői elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.

Békéscsaba, 2015. ....

.....

Zalai Mihály  
elnök  
Békés Megyei Önkormányzat

.....

dr. Garay Rita  
polgármester  
Tótkomlós Város Önkormányzata

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: együttműködési megállapodás aláírására, 2015. március 31.

*11. Konzorciumi megállapodás tervezetének jóváhagyása a „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” elnevezésű Békés megyei közmunka pilot program megvalósításával kapcsolatban*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Képviselő-testület a 26/2015. (II. 25.) kt. határozatában kinyilatkoztatta azon szándékát, mely szerint részt kíván venni a „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” elnevezésű Békés megyei közmunka pilot program megvalósításában, a program jóváhagyása esetén. Egy település brigádonként tud ebben a pályázatban részt venni. Egy brigád 11- 15 fős brigád lehet. Az említett 11- 15 fős csoport kap 50-55 db süldő malacot és 5 fólia sátrat. 2015. évben 100%-os a támogatás. Az Önkormányzatnak vállalni kell, hogy 2016-ban szociális szövetkezetet hoz létre. A határozati javaslat alapján azt kell eldönteni, hogy Tótkomlóson hány brigáddal induljon a „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” pilot program. Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést megkéri Tuska Pálné képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

**Tuska Pálné képviselő:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot azzal, hogy az Önkormányzat 1 db 11 fős brigáddal pályázzon.”

**Zsura Zoltán képviselő:** Kérdése, hogy meg van-e a létszám és a hely, ahol ezt lehet üzemeltetni?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszol Zsura Zoltán képviselőnek, hogy a 11 fő összeállt. Ebből egy főnek szakképzettnek kell lennie és ez az egy fő is megvan. Elmondja, hogy a növénytermesztésre kijelölésre került egy földterület a Vasvári Pál utca végén. A sertéstartás vonatkozásában a pontos hely egyelőre felkeresés alatt áll. Ha nem sikerül időre helyet találni, a 11 főből már jelezték, hogy saját ingatlanuknál tudnák tartani a sertéseket.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy ez a program nagyon jó, azonban oda kell figyelni, mert két év múlva ennek önfenntartónak kell lennie.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Kérdése, hogy a 11 fő hogyan került kiválasztásra illetve ezek a személyek a program közben cserélhetők-e?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszol Laukó Zsuzsanna képviselőnek, hogy a 11 fő a közfoglalkoztatottak köréből jött össze és nincs akadálya annak, hogy az emberek cserélődjenek. Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**36/2015. (III. 26.) kt. határozat:**

**Konzorciumi megállapodás tervezetének jóváhagyása a „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” elnevezésű Békés megyei közmunka pilot program megvalósításával kapcsolatban**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Konzorciumi megállapodás tervezetének jóváhagyása a „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” elnevezésű Békés megyei közmunka pilot program megvalósításával kapcsolatban” tárgyú előterjesztést. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete áttekintette az előterjesztés mellékletét képező Konzorciumi Megállapodás tervezetét, valamint az önkormányzat által benyújtott támogatási kérelmeket és a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján alábbiak szerint dönt:

1. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy az Önkormányzat a „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” című Békés megyei közmunka pilot programban részt vegyen. Ennek keretében a Képviselő-testület kifejezi azon szándékát, hogy az Önkormányzat 1 db 11 fős brigáddal pályázzon, egyúttal jóváhagyja a benyújtott pályázatokat.
2. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza és egyben felkéri a Polgármestert, hogy a „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” című Békés megyei közmunka pilot programhoz kapcsolódó támogatási kérelmek pozitív elbírálása esetén a hatósági szerződéseket kösse meg.
3. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét képező a „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” című Békés megyei közmunka pilot programhoz kapcsolódó Konzorciumi Megállapodást, az abban foglalt kötelezettségeket vállalja, és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.
4. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” című Békés megyei közmunka pilot programhoz kapcsolódó pénzügyi kötelezettségek vonatkozásában felkéri a Polgármestert, hogy a soron következő Képviselő-testületi ülésre terjessze elő a költségvetési rendelet módosítását úgy, hogy a programhoz kapcsolódó ÁFA, illetve az utolsó 30%-os részlet megelőlegezésére az Önkormányzat különítsen el fedezetet.
5. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy haladéktalanul küldje meg az Önkormányzat közbeszerzési szabályzatát a Konzorcium Vezetőjének.

## KONZORCIUMI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött:

**Békés Megyei Önkormányzat** (székhely: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18., törzsszám (PIR): 725053, adószám: 15725053-1-04) képviseli: Zalai Mihály elnök

**Orosházi Kistérség Többcélú Társulása** (székhely: 5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6., törzsszám (PIR): 583253, adószám: 15583257-1-04) képviseli: Fejes Róbertné társulási elnök

**Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása** (székhely: 5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér 1., törzsszám (PIR): 583462, adószám: 15583460-2-04) képviseli: Varga Gusztáv társulási elnök

**Orosháza Város Önkormányzata** (székhely: 5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6., törzsszám (PIR): 725514, adószám: 15725510-2-04) képviseli: Dávid Zoltán polgármester

**Kaszaper Község Önkormányzata** (székhely: 5948 Kaszaper, Szent Gellért tér 1., törzsszám (PIR): 725206, adószám: 15725204-2-04) képviseli: Csürhész István polgármester

**Kevermes Nagyközség Önkormányzata** (székhely: 5744 Kevermes, Jókai u. 1., törzsszám (PIR): 725196, adószám: 15725194-2-04) képviseli: Lantos Zoltán polgármester

**Almáskamarás Község Önkormányzata** (székhely: 5747 Almáskamarás, Dózsa György utca 54., törzsszám (PIR): 347257, adószám: 15347251-2-04) képviseli: Mazán Attila polgármester

**Battonya Város Önkormányzata** (székhely: 5830 Battonya, Fő utca 91., törzsszám (PIR): 725240, adószám: 15725242-2-04) képviseli: Marjai János polgármester

**Békéssámson Község Önkormányzata** (székhely: 5946 Békéssámson, Hősök tere 10-12., törzsszám (PIR): 725459, adószám: 15725455-2-04) képviseli: Zámboi Tamás polgármester

**Csanádapáca Község Önkormányzata** (székhely: 5662 Csanádapáca, Szent Gellért út 31., törzsszám (PIR): 725482, adószám: 15725486-2-04) képviseli: Oláh Kálmán polgármester

**Dombegyház Nagyközség Önkormányzata** (székhely: 5836 Dombegyház, Felszabadulás utca 5., törzsszám (PIR): 725295, adószám: 15725297-2-04) képviseli: Dr. Varga Lajos polgármester

**Gádoros Nagyközség Önkormányzata** (székhely: 5932 Gádoros, Kossuth utca 16., törzsszám (PIR): 725415, adószám: 15725417-2-04) képviseli: Maronka Lajos polgármester

**Kisdombegyház Község Önkormányzata** (székhely: 5837 Kisdombegyház, Kossuth utca 77., törzsszám (PIR): 347213, adószám: 15347213-2-04) képviseli: Magyar Zsolt István polgármester

**Kunágota Község Önkormányzata** (székhely: 5746 Kunágota Rákóczi utca 9., törzsszám (PIR): 344311, adószám: 15344313-2-04) képviseli: Süli Ernő polgármester

**Magyarbánhegyes Község Önkormányzata** (székhely: 5667 Magyarbánhegyes, Jókai utca 38., törzsszám (PIR): 725262, adószám: 15725266-2-04) képviseli: Sódarné Varga Gyöngyi Mária polgármester

**Magyardombegyház Község Önkormányzata** (székhely: 5838 Magyardombegyház, Zalka Máté utca 61., törzsszám (PIR): 347224, adószám: 15347220-2-04) képviseli: Dús Ildikó polgármester

**Mezőhegyes Városi Önkormányzat** (székhely: 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22., törzsszám (PIR): 725251, adószám: 15725259-2-04) képviseli: Mitykó Zsolt polgármester

**Mezőkovácsháza Város Önkormányzata** (székhely: 5800 Mezőkovácsháza, Árpád utca 176., törzsszám (PIR): 725228, adószám: 15725228-2-04) képviseli: Varga Gusztáv polgármester

**Nagykamarás Nagyközség Önkormányzata** (székhely: 5751 Nagykamarás, Kossuth utca 2., törzsszám (PIR): 725273, adószám: 15725273-2-04) képviseli: Pelle István polgármester

**Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata** (székhely: 5931 Nagyszénás, Hősök útja 9., törzsszám (PIR): 725448, adószám: 15725448-2-04) képviseli: Nyemcsok János polgármester

**Pusztaföldvár Községi Önkormányzat** (székhely: 5919 Pusztaföldvár, Rákóczi utca 66., törzsszám (PIR): 725471, adószám: 15725479-2-04) képviseli: Dr. Baranyi István polgármester

**Pusztaottlaka Község Önkormányzata** (székhely: 5665 Pusztaottlaka, Felszabadulás utca 10., törzsszám (PIR): 725569, adószám: 15725565-2-04) képviseli: Árgyelán Elvira polgármester

**Tótkomlós Város Önkormányzata** (székhely: 5940 Tótkomlós, Fő út 1., törzsszám (PIR): 725426, adószám: 15725424-2-04) képviseli: Dr. Garay Rita polgármester

**Dél-Békés Mezőgazdasági Termelőiért Közhasznú Alapítvány** (székhely: 5665 Pusztaottlaka, Felszabadulás u. 14., nyilvántartási szám: 2486, adószám: 18392353-2-04) képviseli: Tóth Renáta kuratórium elnök

**Kertészek Földje LEADER Akciócsoport Egyesület** (székhely: 5666 Medgyesegyháza, Kossuth L. tér 25., nyilvántartási szám: 04-02-0002741, adószám: 18393938-1-04) képviseli: Ruck Márton egyesületi elnök

**Jövő Építők Turisztikai Desztináció Menedzsment Egyesülete** (székhely: 5904 Orosháza, Fasor utca 3., nyilvántartási szám: 04-02-0002986, adószám: 18025468-2-04) képviseli: Dedák Angéla egyesületi elnök

**Paprikaker TÉSZ Kft.** (székhely: 5665 Pusztatölaka, Külterület 026/134. hrsz., cégjegyzékszám: 04-09-010496, adószám: 14775622-2-04) képviseli: Tóth Szilveszter ügyvezető

**EURO TÉSZ**

**MEDIFRUCHT**

**Gádorosi Gazdálkodók Beszerző és Értékesítő Szövetkezet** (székhely: 5932 Gádoros, Fő utca 8., cégjegyzékszám: 04-02-001553, adószám: 11858089-2-04) képviseli: Palai József szövetkezeti elnök

- a továbbiakban mind együttesen: Felek - között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek között:

## **1. Preambulum**

- 1.1. Felek kiemelt céljuknak tartják, hogy Békés megyében, de különösen az érintett délbékési térségekben hatékony, célszerű és gazdaságos közfoglalkoztatás valósuljon meg. Lehetőséget kívánnak teremteni mindenkinek, aki munkája eredményeként kívánja megkeresni a megélhetéséhez szükséges forrásokat. Lehetővé kívánják tenni, hogy minden ember a munkájával, a munkáján keresztül legyen építő részese a térségnek, valamennyiünk alkotó energiáin keresztül közösen tegyük jobbá a érintett térségeket és egymás életét. Felek hangsúlyozzák, hogy a munka nemcsak gazdasági szükségszerűség, hanem a mindannyiunkban szunnyad alkotó energia megvalósulása, és a közösségépítés aktív eszköze is.
- 1.2. A Felek megállapodnak, hogy a Belügyminisztérium által felügyelt közmunkaprogram továbbfejlesztéséhez közösen valósítanak egy Békés megyei pilot programot a Békés Megyei Kormányhivatallal kötött hatósági szerződés alapján.
- 1.3. A program megvalósítására a konzorciumi partnerek külön-külön kötnek szerződést, amely összehangolása, valamint az optimális és gazdaságos üzemméret kialakítása érdekében egymást segítő hálózati rendszert működtetnek közösen. Ennek alapja a konzorciumi megállapodás.
- 1.4. A Felek szándéknyilatkozatban vállalták a közös pilot programban a részvételt.

## **2. A Konzorcium létrehozása:**

- 2.1. A Felek a Preambulumban megfogalmazott elvek mentén a 3. pontban meghatározott cél(ok) érdekében konzorciumot – továbbiakban: Konzorcium – hoznak létre.

## **3. A Konzorcium célja**

- 3.1. A Konzorcium elsődleges célja: a „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” című Békés megyei közmunka pilot program 2015-2016. évi hatékony és gazdaságos megvalósítása érdekében, amely a térség munkanélküliségi mutatóit jelentősen csökkenti úgy, hogy érdemi és hosszútávon is fenntartható gazdasági tevékenységet végez, szociális szövetkezetek létrehozásával, a háztáji vegyes gazdasági tevékenység

kialakításával. Az önkormányzatok, szociális szövetkezetek, termelők, termelői csoportok hálózatba szervezése, annak érdekében, hogy hosszútávon önfenntartó módon végezhessek, a mezőgazdasági termékek előállítását, szüksége input anyagok beszerzését, közös árú alap piacra juttatását, szaktanácsadói hálózat működtetését, a jó gyakorlatok elterjesztését.

- 3.2. A Konzorcium, illetve a Konzorcium tagjai a Konzorcium felállítását és az elsődleges cél megvalósításának megindulását követően közösen próbálnak egymást támogató fejlesztési programokban részt venni a további infrastrukturális, és emberi erőforrás fejlesztési komplex program(ok)ban az elsődleges cél kiteljesítése érdekében.

#### **4. A Konzorcium tevékenysége**

- 4.1. A Konzorcium a 3. pontban megfogalmazott cél(ok) érdekében az alábbi tevékenységeket végzi:

- 4.1.1. Az értékesítések és beszerzések egymás közti erősítése, közös fellépés a piac, a marketing, beszerzés és a szaktanácsadás területén, a vevői igények figyelembe vételével. A jó gyakorlatok elterjesztése egymás közt, és külső partnerek és vállalkozások felé, új munkahelyek megteremtése a programon belül.
- 4.1.2. Külsős szereplők bevonása a közfoglalkoztatás hatékony működése érdekében, elsősorban a térségben működő vállalkozások kapacitásainak figyelembe vételével, és a térségben fellelhető piaci szereplőkkel.
- 4.1.3. Szociális szövetkezetek bevonása, új szövetkezetek létrejöttének elősegítése.
- 4.1.4. A vevői igények felmérése és figyelembevétele a közfoglalkoztatási programok, valamint a szociális szövetkezetek termelési terveinek elkészítésekor, annak érdekében, hogy megfelelő mennyiségű és minőségű árualap előállítás, termelés valósuljon meg, amely értékorientált legyen, és nettó jövedelmet biztosítson.
- 4.1.5. A programokon belül erősíteni kell önfenntartást, öngondoskodást, a háztáji gazdálkodás alapjainak letételével.
- 4.1.6. A programban résztvevők számára biztosítani az ésszerű infrastrukturális beruházási lehetőségeket, a térségi igényekhez igazítva, úgy hogy egy-egy fejlesztés, több résztvevő számára legyen használható, így egy közös hálózati termelési értékesítési rendszer alakuljon ki.
- 4.1.7. A programban résztvevők vállalják, hogy a további közös fejlesztési programokban (Román-Magyar Határmenti Együttműködési Program [RO-HU CBC], Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program [GINOP], Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program [EFOP], Terület- és Településfejlesztési Operatív Program [TOP]) történő közös részvételt.
- 4.1.8. A programok tervezésekor és megvalósításakor az elsődleges prioritás az önfoglalkoztatóvá válás elősegítése.

- 4.2. A Konzorcium tagjai által önként vállalt feladatokat a Konzorciumi szerződés 1. számú melléklete tartalmazza.

#### **5. A Konzorcium szervezete, ügyvitele és képvisellete**



- 5.1. A Konzorcium vezetőjének a tagok Orosháza Város Önkormányzatát választják meg.
- 5.2. A Konzorciumvezető ügyviteli feladatainak ellátását öt fős Konzorciumi Tanács (KT) segíti, amelynek:
  - 5.2.1. egy tagját a Konzorcium vezetője Orosháza Város Önkormányzata delegálja,
  - 5.2.2. egy tagját az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása delegálja,
  - 5.2.3. egy tagját a Dél-békési Kistérség Többcélú Társulása delegálja,
  - 5.2.4. egy tagját Kevermes Község Önkormányzata delegálja,
  - 5.2.5. egy tagját Kaszaper Község Önkormányzata delegálja,
- 5.3. A Konzorciumi Tanács tagjai a tagok által delegált személyek. Az ügyek vitelére a Konzorcium tagjain kívül álló személy nem jogosítható fel. Az ügyvitel személyesen látható el.
- 5.4. A Konzorcium teljes ülését össze kell hívni az alábbi kérdések megtárgyalásához, és az alábbi dokumentumok elfogadásához:
  - 5.4.1. Konzorciumi szerződés módosítása (kivéve mellékletek)
  - 5.4.2. Konzorcium feloszlásának kimondása
  - 5.4.3. Vagyoni hozzájárulás mértékének megállapítása.
  - 5.4.4. konzorciumi tag felvétele (a konzorcium megalakítását követően)
  - 5.4.5. konzorciumi tag kizárása
- 5.5. Minden egyéb kérdésben a Konzorciumi Tanács, illetve a Konzorciumi Tanács ülései között – amennyiben azt rendkívül helyzet, vagy sürgősség indokolja -, akkor a Konzorcium vezetőjének képviselője dönt.
- 5.6. A Konzorciumi Tanács a Konzorcium vezetőjét utasíthatja, azonban utasítását csak írásban, határozat formájában hozhatja meg. Ebben az esetben az utasításból származó minden felelősség a Konzorciumi Tanács tagjait terheli.
- 5.7. A Konzorcium teljes ülése döntéseit a jelenlévők egyszerű szótöbbségével hozza meg.
- 5.8. A Konzorciumi Tanács döntéseit a jelenlévő Konzorciumi Tanácstagok konszenzussal hozzák meg.
- 5.9. A Konzorciumvezetőtől és/vagy a Konzorciumi Tanács bármely tagjától az ügyvitel jogát a többi tag egyhangú döntéssel megvonhatja. Ilyenkor az ügyek további vitelének módjáról a tagok döntenek.
- 5.10. A Konzorciumvezető és/vagy a Konzorciumi Tanács bármely tagja lemondhat. A lemondás nem eshet alkalmatlan időre. Ha nem marad ügyvitelre jogosított tag, az ügyvitel joga valamennyi tagot megilleti.
- 5.11. A Konzorcium tagjai a Konzorcium vezetőjét jogosítják fel a Konzorcium harmadik személyekkel szembeni képviseletére.

## **6. A Konzorcium működése**

- 6.1. A Konzorcium működésére a 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről XXIV. Címét [Polgári jogi társasági szerződés] kell általánosan alkalmazni jelen Konzorciumi megállapodásban szereplő eltérésekkel.
- 6.2. Konzorciumi partnerek külön-külön pályáznak és szerződnek a pilot projekthez forrást biztosító hatósággal, így a projekt keretében megszerzett vagyoni elemek az

adott konzorciumi tag tulajdonába kerülnek, amelyeket - vállalásuk szerint - a későbbiekben az általuk létrehozott szociális szövetkezetek számára térítésmentesen engednek át.

- 6.3. A „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” című pilot program megvalósításához kapják a konzorciumi tagok a támogatást a hatóságtól, mely program megvalósításának érdekében közös közbeszerzési eljárásban szerzik be szükséges árukat, illetve szolgáltatásokat. Közösén végzik el szaktanácsadói, minőségbiztosítói, kereskedelmi, marketing, kommunikációs tevékenységeiket. A közbeszerzési feladatokat a Konzorcium a Konzorciumi Tanácson keresztül látja el. A közbeszerzési költséget a Konzorcium vezető Orosháza Város Önkormányzatának hatósági szerződése tartalmazza, amely felhasználására a Konzorcium érdekében, a Konzorcium vezetője jogosult.
- 6.4. Mindennemű a „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” című pilot programtól való eltérés a Belügyminisztériummal, és/vagy a Békés Megyei Kormányhivatallal való előzetes egyeztetést követően történhet.
- 6.5. A „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” című pilot program működési modellje 11 és 15 fős közmunkás csoportok (továbbiakban: brigádok) alkalmazásával/bevonásával valósul meg a pályázati programban leírtak szerint. A pályázat célja, hogy lerakja az alapjait a közfoglalkoztatottnak a szociális szövetkezetben, vagy a háztáji gazdaságban történő önfenntartó munkavégzésre.
- 6.6. Konzorciumi tagok vállalják, hogy a „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” című pilot program keretében megkapott támogatást, valamint a program keretében felmerülő bevételeket és kiadásokat elkülönített bankszámlán kezelik, és a program végén a megmaradt forrásokat, valamint a megvásárolt eszközöket, alapanyagokat az általuk létrehozott szociális szövetkezetek számára átadják. Hosszú távon ebben a formában segítik a program további működését.
- 6.7. A „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” című pilot programban résztvevő szociális szövetkezetek a csatlakozással, vagy a megalakulással a konzorcium tagjává válnak. Csatlakozásnak minősül az, amikor már meglévő szociális szövetkezetbe egy brigád belép. Megalakulásnak minősül az, amikor legalább a brigád tagjai szociális szövetkezetet alakítanak. A megalakulásról/csatlakozásról a szociális szövetkezet írásban tájékoztatja a Konzorciumi Vezetőjét, aki erről a konzorcium következő (soros, vagy rendkívüli) ülésén tájékoztatja a konzorciumi tagokat. A tájékoztatás elhangzásával a szociális szövetkezet automatikusan a konzorcium tagjává válik, gyakorolhatja tagi jogait, cleget tenni köteles tagi kötelezettségeinek.
- 6.8. Ha valamelyik konzorciumi tag olyan magatartást tanúsít, amely veszélyezteti a közös tevékenység sikerét vagy a szerződéses célt, bármelyik tag követelheti az ettől való tartózkodást.

## **7. A Konzorcium vagyona és gazdálkodása**

- 7.1. A Konzorcium elindulásához vagyoni hozzájárulás teljesítésére nincs szükség.
- 7.2. Amennyiben a program továbbfejlesztése, távlati fenntartása, illetve újabb fejlesztési források bevonása érdekében szükségessé válik a vagyoni hozzájárulás, akkor a

Konzorciumi tagok a Konzorcium teljes ülése által megszabott vagyoni hozzájárulást egyenlő mértékben kötelesek teljesíteni. Bármely Konzorciumi tag jogosult arra, hogy a másik helyett teljesítsen, amennyiben az ettől nem zárkózik el. Bármely Konzorciumi tag jogosult arra, hogy az egyenlő mértékű hozzájárulásnál többet teljesítsen, azonban ez nem jelenti, hogy a többieknek is emelt mértékben kell teljesíteniük.

- 7.3. Amennyiben bármely konzorciumi tag megszűnik, és a Konzorcium teljes ülése a Konzorcium fenntartása mellett dönt, akkor az adott konzorcium tag vagyonának felhasználásáról a program finanszírozásában, felügyeletében résztvevő szervezetek előzetes jóváhagyása után lehet dönteni.
- 7.4. Minden tag önállóan gazdálkodik, azonban nemzetiségi és kisebbségi önkormányzatok, valamint civil szervezetek esetében, ezeknek a szervezeteknek felkérésére, a bármely konzorciumi tag települési önkormányzat a gazdálkodási feladatokat elláthatja különös tekintettel pénzügyi és számviteli aktusok ellátására és menedzselésére. Ebben az esetben a felkérő szervezet, valamint a feladatfelvállaló települési önkormányzat a feladatellátást – annak részleteit - külön megállapodásban szabályozza.

## **8. Konzorciumi tagok jogai és kötelezettségei**

- 8.1. A konzorciumi tag köteles a Konzorcium vezetőjét – a 2. számú mellékletben megjelölt címen - haladéktalanul, írásban tájékoztatni bármilyen körülményről, amely a Konzorciumi tag, vagy a Konzorcium tevékenységére, a célként megfogalmazott projekt megvalósulására hatással van.
- 8.2. A Konzorcium minden konzorciumi tagnak biztosítja azon birtokában lévő tanulmányok, információk, dokumentációk, tervek stb. hozzáférését, melyek a tevékenység elvégzéséhez, vagy a projekt sikerességéhez kiindulási információként szolgálnak, valamint annak előzményei és feltételei.
- 8.3. A Konzorcium tagja köteles részt venni a Konzorciumi megállapodás hatálya alatt a Konzorcium által szervezett egyeztetéseken, és az ott jegyzőkönyvben rögzítetteket figyelembe véve teljesíteni.
- 8.4. A konzorciumi tag a cél sikeres teljesítésének érdekében köteles a Konzorciumvezetővel, illetve a Konzorcium által felkért/megnevezett szakértőkkel és tanácsadókkal együttműködni, őket a vállalt feladatai végrehajtásába bevonni. A konzorciumi tagnak ezzel kapcsolatban többlet költségei nem keletkezhetnek. A konzorciumi tagok vállalják, hogy kizárólag a közbeszerzésen kiválasztott alapanyagból, élőállatból dolgoznak, és kizárólag a közös piacra értékesítenek.
- 8.5. A Konzorciumvezető köteles a konzorciumi tagokat minden olyan körülményről haladéktalanul értesíteni, amely a teljesítésük eredményességét, vagy a megszabott határidőre való elvégzését veszélyezteti, vagy gátolja.
- 8.6. A jelen megállapodás aláírásával a valamennyi konzorciumi tag kötelezettséget vállal arra nézve, hogy az együttműködés során tudomására jutott minden olyan információt, amely más konzorciumi tagra és/vagy annak tevékenységére, kapcsolataira, gazdálkodására vonatkozik, illetve minden olyan információt, amelyet

más konzorcium tag üzleti titoknak minősít, vagy jogosan annak tekinthet, szintén üzleti titokként köteles kezelni.

- 8.7. Az üzleti titkot képező információkat a konzorciumi tagok a Konzorciumi megállapodás fennállása és esetleges megszűnése esetén sem jogosult harmadik személynek a tudomására hozni, publikálni, avagy bármely más módon hasznosítani, a más konzorciumi tag érdekei ellen felhasználni. Bármely konzorciumi tag e kötelezettségeinek megszegése esetén teljes anyagi felelősséggel tartozik a polgári jog szabályai szerint.
- 8.8. A konzorciumi tagoknak a „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” című pilot program keretében keletkező kötelezettségei:
  - 8.8.1. kérelmenként, elkülönített számlát nyit a projekt keretében keletkező, illetve megkapott források kezelése érdekében 2015. március 27-ig.
  - 8.8.2. amennyiben a program keretében végzett tevékenységük árbevétele meghaladja a külön jogszabályban meghatározott értékhatárt (a hatmillió forintot), és még jelenleg nem tagja, akkor belép az ÁFA körbe
  - 8.8.3. brigádonként egy-egy szociális szövetkezet alapításában részt vesz, amely a brigádot foglalkoztató konzorciumi tag települési önkormányzat számára kötelező. A szociális szövetkezeteket 2015. első félévében létrehozásának folyamatát meg kell kezdeni. A szociális szövetkezetek létrehozásában a Konzorcium segítséget nyújt a konzorciumi tagok számára. Amely konzorciumi tag írásban nem jelzi a Konzorcium vezetőjének, hogy a szociális szövetkezet létrehozását saját hatáskörben ellátja, ahelyett a Konzorcium megbízásából eljáró jogász a jogi előkészítést elvégzi, és az alapítás és/vagy módosítás folyamataiban részt vesz.
  - 8.8.4. közreműködik abban, hogy a programban dolgozó közfoglalkoztatottak belépjenek a brigád további munkavégzését biztosító szociális szövetkezetbe
  - 8.8.5. a konzorciumi tag települési önkormányzatok legkésőbb a program végén átadják a pilot programból befolyt bevételeiket, valamint megvásárolt eszközeiket az azokat használó, illetve felhasználó szociális szövetkezet részére
  - 8.8.6. a konzorciumi tag települési önkormányzat és szociális szövetkezet a közös értékesítés érdekében állattartó termelői csoportba, illetve zöldség értékesítő termelői értékesítő csoportba belépnek. A későbbi működési feltételek biztosításának érdekében:
    - 8.8.6.1. a konzorcium átalakulhat, vagy létrehozhat Társulást, vagy non profit jellegű szervezetet, illetve
    - 8.8.6.2. közös termelői csoportot, valamint hálózati szerveződést biztosító szervezeti formát hozhatnak létre  
a konzorcium többségének szavazata alapján a további fejlesztések és működési optimalizálások érdekében.
  - 8.8.7. közösen tartanak fenn minőségbiztosítási és szaktanácsadói rendszert.
  - 8.8.8. a tevékenységük ellátásához szükséges eszközöket, szolgáltatásokat közös közbeszerzésen szerzik be, amely lebonyolítására Orosháza Város Önkormányzatát, míg a közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozatalára a Konzorciumi Tanácsot hatalmazzák fel. Ha a közbeszerzés szempontjából

hátráltató tényező áll fenn, akkor a Dél-békési Kistérség Többcélú Társulása beléphet Orosháza Város Önkormányzata helyett.

8.8.9. a folyamatosság szem előtt tartása mentén konzorciumi partnerek jelezhetik új piacok, új értékesítési csatornák bevonásának lehetőségét.

8.8.10. a "Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába" című pilot program keretében elvégzendő kommunikációs tevékenységet közösen látják el

8.8.11. a konzorciumi tag települési önkormányzat infrastrukturális feltételek biztosít a program megvalósításához (állattartó hely biztosítása, növényházak telepítésére alkalmas terület biztosítása)

8.8.12. valamennyi konzorciumi tag a közös projekt megvalósítása érdekében biztosítja a pénzügyi együttműködést a program vonatkozásában, a program keretei között. Ennek keretében a hatósági szerződéssel rendelkező konzorciumi tagok vállalják, hogy biztosítják a hatósági szerződésben szereplő támogatás ÁFA-jának előfinanszírozását, valamint a támogatás utófinanszírozott 30%-os részének előfinanszírozását.

8.8.13. valamennyi konzorciumi tag a program továbbfejlesztéséhez szükséges infrastrukturális fejlesztések érdekében részt vesz a pályázati együttműködésben. Ennek keretében vállalják, hogy konzorciumi partnerek pályázati terveinek elfogadását feltétel nélkül támogatják, amennyiben az további aránytalan kötelezettségeket, vagy kiadásokat nem ró rájuk.

8.8.14. A programhoz szükséges input anyagot - a növénytermesztés vonatkozásában - Pusztatölgyes Község Önkormányzata, mint a gyakorlati ismereteket bemutató, palántanevelő és elosztó központot fenntartó konzorciumi tag köteles raktározni és a felhasználás mértékében a brigádoknak folyamatosan kiadni.

8.8.15. A programhoz szükséges input anyagot – az állattenyésztés vonatkozásában – Orosháza Város Önkormányzata, mint gyakorlati ismereteket bemutató, sertésnevelő és elosztó központ fenntartó konzorciumi tag köteles raktározni és a felhasználás mértékében a brigádoknak folyamatosan kiadni.

## **9. Kapcsolattartás**

9.1. A felek a kapcsolattartást a 2. számú mellékletben felsorolt személyeken, az ott megjelölt elérhetőségeken keresztül végzik.

9.2. Felek vállalják, hogy a kapcsolattartókban bekövetkezett változásról – a változást követő - két munkanapon belül tájékoztatják egymást.

## **10. Együttműködés**

10.1. Felek a jelen megállapodás megkötése és végrehajtása során kötelesek kölcsönösen együttműködve, a másik fél érdekeit is szem előtt tartva eljárni.

10.2. Felek kötelesek a lehetőségeikhez mérten mindent megtenni annak érdekében, hogy a jelen megállapodásban foglaltak megvalósuljanak, így a jelen megállapodásban foglalt cél elérésében, illetve az ahhoz kapcsolódó külön megállapodások megkötésében együttműködnek, a cél eléréséhez és a külön megállapodások hatályosulásához és teljesítéséhez szükséges minden nyilatkozatot

megadnak, megállapodást aláírnak, információt rendelkezésre bocsátanak, illetve ennek érdekében minden szükséges lépést késedelem nélkül megtesznek.

10.3. A felek kötelesek a program megvalósítása alatt megvalósuló szerződéskötési tárgyalások alatt, a szerződés megkötésénél, fennállása alatt és megszüntetése során együttműködni és tájékoztatni egymást a szerződést érintő lényeges körülményekről. A fél nem hivatkozhat a tájékoztatási kötelezettség megsértésére olyan jogokkal, tényekkel és adatokkal kapcsolatban, amelyeket ismert, vagy közhiteles nyilvántartásból vagy más forrásból ismernie kellett.

10.4. Felek jelen együttműködési kötelezettségének megszegése esetén a jelen szerződés 11. fejezetében meghatározottak szerinti mentesülés és kártérítés szabályait kell megfelelően alkalmazni.

## **11. Kártérítés és felelősség**

11.1. A szerződés bármely okból való megszűnése esetén a felek egymással elszámolnak.

11.2. Amennyiben a jelen szerződésben foglaltak megvalósítása bizonyítottan valamely félnek felróható okból hiúsulna meg, akkor a sérelmet szenvedett fél/felek jogosult(ak) kártérítést követelni a polgári jog általános szabályai szerint.

11.3. A kártérítési felelőssége a Feleknek egymással szemben különösen fennáll, amennyiben bármely fél a saját hibájából, vagy bármilyen más olyan okból, amelyre hatással lehet, nem biztosítja a jelen szerződésben foglaltak teljesítéséhez szükséges feltételeket és ennek következtében a projekt sikeressége veszélybe kerül. Ebben az esetben a hibázó fél köteles a másik teljes kárának megtérítésére. [Ptk. 6:142.§]

11.4. Felek megállapodnak abban, hogy mivel kötelezeti késedelem – akár egy napos is – az egész szerződés teljesítését megghiúsítja, így késedelmi kötbért nem kötnek ki, hanem a szerződés 11.3. pontját alkalmazzák. [Ptk. 154.§ (3) bekezdése]

## **12. Szerződés értelmezése**

12.1. Ha a jelen Konzorciumi megállapodás bármely rendelkezése részben vagy egészben semmisnek, érvénytelennek vagy érvényesíthetetlennek minősül, a jelen megállapodás összes többi rendelkezése továbbra is alkalmazandó. Ezen túlmenően a Felek jóhiszemű tárgyalások útján megkísérlik, hogy a jelen megállapodás ilyen módon semmisnek, érvénytelennek vagy érvényesíthetetlennek tekintett rendelkezését hasonló hatályú rendelkezéssel váltsák fel a jelen szerződésekben körülírt és rögzített üzleti cél megvalósítása érdekében. Ha a felek nem tudnak megállapodásra jutni a felváltó rendelkezésről, ez nem érinti a jelen megállapodás fennmaradó rendelkezéseinek érvényességét, sem pedig a részben érvénytelennek tartott rendelkezés érvényes vagy érvényesíthető részének érvényességét, amely rendelkezés a jog által engedélyezett maximális mértékig hatályosul.

12.2. Az egyes szerződési feltételeket és nyilatkozatokat a Konzorciumi megállapodás egészével összhangban kell értelmezni.

### **13. A Konzorciumi megállapodás hatálya és megszűnésének feltételei**

- 13.1. A Konzorciumi megállapodás annak aláírásával lép hatályba. A szerződés az egyes megrendelések vonatkozásában hatályát veszti, ha
- 13.1.1. a Konzorcium úgy dönt.
  - 13.1.2. a szerződés nem teljesült és az egyik félnek felróható, akkor a szerződés 11.3. pontjának teljesülésekor, annak időpontjában.
  - 13.1.3. bármely tag felmondja azt.
  - 13.1.4. bármely tag megszűnése esetén (lásd: 13.4. pont).
- 13.2. Rendes felmondás szabályai:
- 13.2.1. a Konzorciumi megállapodást bármelyik tag három hónapos felmondási idővel felmondhatja figyelemmel a Konzorciumi megállapodás 11. és 13.2.2. pontjára.
  - 13.2.2. aki alkalmatlan időben gyakorolja felmondási jogát, köteles az ebből eredő károkat megtéríteni, feltéve, hogy az időpont alkalmatlanságára a többi tag figyelmeztette, és felmondását a figyelmeztetés ellenére fenntartotta.
- 13.3. A Felek megállapodnak abban, hogy az alábbi esetekben azonnali hatályú, rendkívüli felmondásra van joga a sértett félnek a forrást biztosító szervezetek előzetes jóváhagyását követően:
- 13.3.1. bármely fél ismételt felszólításra sem tesz eleget bármely szerződési feltételnek, különösen az együttműködési kötelezettségének.
  - 13.3.2. ismételt szerződésszegés esetén.
  - 13.3.3. valamely tag a szerződésből eredő lényeges kötelezettségét felróhatóan megszegi.
- 13.4. A konzorciumi tag megszűnése esetén a Konzorcium megszűnik az alábbi feltételekkel:
- 13.4.1. A megmaradt konzorciumi tagok egyhangúlag dönthetnek úgy, hogy a szerződést a megszűnt tag nélkül hatályban tartják.
  - 13.4.2. Ha a megszűnt tag jogutódja kérelmezi, és ehhez a megmaradt tagok hozzájárulnak, a szerződésben a jogutód a jogelőd helyébe lép.
- 13.5. A Konzorcium megállapodás egy adott tag vonatkozásában az alábbi esetben szűnik meg:
- 13.5.1. Bármely tagot a többi tag egyhangú döntésével a Konzorciumból kizár a forrást biztosító szervezetek előzetes jóváhagyását követően, ha a kizárandó tag érdekkörében felmerülő okból valamely másik tagot rendkívüli felmondási jog illetné meg.

### **14. Egyéb rendelkezések**

- 14.1. Valamennyi konzorciumi tag kijelenti, hogy vagy
- 14.1.1. a Magyar Államkincstár által nyilvántartott közszféra szervezet, vagy
  - 14.1.2. az illetékes Törvényszék által nyilvántartásba vett társadalmi szervezet (egyesület, alapítvány), vagy
  - 14.1.3. az illetékes Törvényszék, mint cégbiróság által a cégjegyzékbe bejegyzett gazdasági társaság, és szerződéskötési korlátozás alatt nem áll.

- 14.2. Minden – az egyes konzorciumi tagok nevében és képviselőjében - eljáró és aláíró természetes személy pedig kijelenti, hogy az adott Fél képviselőjében eljárhat, jogokat szerezhethet, és kötelezettségeket vállalhat.
- 14.3. A 14.1. és a 14.2. pontra való tekintettel szerződő felek között jelen Konzorciumi megállapodás joghatályosan megkötendő.
- 14.4. A jelen megállapodás hatályát nem befolyásolja, ha Felek jogi formája megváltozik (pl.: a cég átalakul vagy összeolvad, vagy az átalakulásra vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően szétválak).
- 14.5. Felek a Konzorciumi megállapodást elolvasták, közösen értelmezték. Kijelentik, hogy minden, a szerződéskötéshez szükséges adatot, információt tisztáztak, megismertek, az ügylet során jóhiszeműen jártak el, nincs tudomásuk olyan tényről, körülményről, melynek ismeretében jelen Konzorciumi megállapodást egyáltalán nem, vagy másként kötötték volna meg.
- 14.6. Felek jelen szerződést csak írásban, jelen szerződéssel azonos formai szabályok szerint módosíthatják. Felek a szóbeli, vagy ráutaló magatartással történő szerződésmódosítás lehetőségét kizárják.
- 14.7. Teljességi záradék: A Felek megállapítják, hogy a megállapodás a Felek közötti megállapodás valamennyi feltételét tartalmazza, az írásbeli szerződésbe nem foglalt megállapodások hatályukat veszítik.
- 14.8. Felek a jelen megállapodásból fakadó vitákat megpróbálják békés úton rendezni. Ennek sikertelensége esetén bármely vita eldöntésére, amely jelen megállapodásból vagy azzal összefüggésben, annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkezik, a felek az Orosházi Járási Bíróság, illetve perértéktől függően a Gyulai Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.
- 14.9. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Ptk. vonatkozó előírásai érvényesek.
- 14.10. Felek aláírásukkal tanúsítják, hogy jelen szerződés, képviselőik által oldalanként láttamozott, ..... (.....) szó szerint egyező példányban készült, 22 (huszonkettő) számozott oldalból áll, akaratukkal mindenben egyező.

Kelt:  
 ....., 2015. március  
 ....

Kelt:  
 ....., 2015. március  
 ....

---

*név*  
*titulus*  
 konzorciumi tag neve  
 konzorciumi tag

---

*név*  
*titulus*  
 konzorciumi tag neve  
 konzorciumi tag



Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
*konzorciumi tag*

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
*konzorciumi tag*

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
*konzorciumi tag*

Kelt:

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
*konzorciumi tag*

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
*konzorciumi tag*

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
*konzorciumi tag*

Kelt:

....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
konzorciumi tag

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
konzorciumi tag

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
konzorciumi tag

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
konzorciumi tag

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
konzorciumi tag

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
konzorciumi tag

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
*konzorciumi tag*

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
*konzorciumi tag*

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
*konzorciumi tag*

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
*konzorciumi tag*

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
*konzorciumi tag*

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
*konzorciumi tag*

Kelt:  
....., 2015. március  
.....

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
*konzorciumi tag*

---

*név*  
*titulus*  
*konzorciumi tag neve*  
*konzorciumi tag*

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő:

Az 1. pont tekintetében: azonnal

A 2. pont tekintetében: a hatósági szerződés kézhezvételekor azonnal

A 3. pont tekintetében: 2015. március 30.

A 4. pont tekintetében: soron következő képviselő-testületi ülés

Az 5. pont tekintetében: haladéktalanul

## *12. Emléktábla elhelyezés*

**Dr. Garay Rita polgármester:** A Hortobágyi Kényszermunkatáborokba Elhurcoltak Egyesületének Szervező Bizottsága azzal a kéréssel fordult Tótkomlós Város Önkormányzatához, hogy a kényszermunkatáborokba elhurcolt személyeknek emléket állítva az Önkormányzat biztosítson helyet egy emléktábla elhelyezéséhez. A Képviselő-testületnek a tábla helyét kellene biztosítania. Az emléktáblát az egyesület fogja elkészíttetni. Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

**Tuska Pálné képviselő:** „Az Oktatási és Kulturális Bizottság megtárgyalta és Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének elfogadásra javasolja az Emléktábla elhelyezés tárgyú előterjesztés „A” határozati javaslatában foglaltakat az alábbi kiegészítésekkel:  
- a márványból készült emléktáblán arany betűkkel a Dr. Kenyeres Imre által megfogalmazott szöveg jelenjen meg, 50x50 centiméter nagyságban,  
- az emléktáblán - amennyiben ehhez az érintettek hozzájárulnak - a 17 deportált neve is kerüljön feltüntetésre,  
- az emléktábla az 5940 Tótkomlós, Bajcsy-Zs. utca 6. szám alatt található Természet Háza épülete külső homlokzatán kerüljön elhelyezésre,  
- valamint az emléktábla elkészítésével és elhelyezésével összefüggő költségeket a Hortobágyi Kényszermunkatáborokba Elhurcoltak Egyesülete finanszírozza.”

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy felkérte Dr. Csontos Pál helyi történészt, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet a kényszermunkatáborokba elhurcolt személyekről.

**Dr. Csontos Pál történész:** Javasolja, hogy a 17 fő ne kerüljön fel a táblára, mivel a java része már elhaltak. Utána járt a levéltárban és a deportálás akkoriban úgy működött, hogy a tanács végrehajtó bizottsága döntött. A végrehajtó bizottság határozatot hozott, hogy a bizonyos családoknak pakolnia kellett és irány a Hortobágy.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkéri Dr. Csontos Pál történészt, hogy csak azt említse, ami az előterjesztéshez szorosan kapcsolódik.

**Dr. Csontos Pál történész:** Elmondja, hogy előtte már más is kutatott ez ügyben. Javasolja, mint helyi polgár a tábla elhelyezését név nélkül.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy ha a 17 nevet is feltüntetik a táblán, akkor az 50x50 cm-es a tábla lehet, hogy kicsi lesz.

**Tuska Pálné képviselő:** Elmondja, hogy két dolgot kell tisztázni. Először azt, hogy szeretné-e a Képviselő-testület a tábla elhelyezését, másod sorban azt, hogy pontosan milyen szeretnének.

**Mótyovszki Róbert alpolgármester:** Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésén felmerült egy ötlet, hogy fel kellene keresni azokat a személyeket vagy azok leszármazottjait és amennyiben hozzájárulnak, kerüljön fel a név, viszont ha egy személy nem szeretné, akkor egy név se kerüljön a táblára.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy az 50x50 cm-es tábla kicsi lenne ahhoz, hogy mind a 17 név szerepeljen rajta. Úgy gondolja, hogy lehetne még egy 50x50 cm-es tábla melyet akár az Önkormányzat finanszírozhatna is.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Támogatja, hogy a 17 név felkerüljön a táblára. A történelmünket nem szabad elhallgatni.

**Varga András alpolgármester:** Javasolja, hogy csak az a 17 név szerepeljen a táblán, melyhez hozzájárul az érintett személy vagy leszármazottjai.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy egy pár módosító javaslat elhangzott. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatát kiegészítve azzal, hogy a 17 név csak úgy kerüljön fel a táblára, hogy ahhoz hozzájárul az érintett személy vagy leszármazója. Ha egy név vonatkozásában nem járulnak hozzá akkor egy név se kerüljön fel a táblára. Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Hortobágyi Kényszermunkatáborokba Elhurcoltak Egyesületének kezdeményezését és hozzájárul ahhoz, hogy a kényszermunkatáborokba elhurcolt személyekre történő megemlékezés céljából az 5940 Tótkomlós, Bajcsy- Zsilinszky utca 6. szám alatt található Természet Háza épülete külső homlokzatán egy 50x50centiméter nagyságú márványtábla kerüljön elhelyezésre.  
A Képviselő-testület a márványtáblán megjelenő, arany betűkkel írt szöveget az alábbi tartalommal hagyja jóvá:*

*„Emlékezzünk!*

*A HORTOBÁGYI 12 KÉNYSZERMUNKATÁBOR:  
ÁRKUS, BORSÓS, BORZAS, EBES, ELEP, KÓCS,  
KÓNYA, KORMÓPUSZTA, TEDEJ, LÁSZLÓMAJOR, LENINTANYA,  
TÍZEZER RABJÁRA!*

*Emlékezzünk!*

*Tótkomlósról 1952. július 18-án – bírósági végzés nélkül, teljes vagyonek Kobzás mellett, önként vállalt kényszerlakhelyre - Hortobágy Borsós tanyára deportált 17 honfitársunkra.*

*Tótkomlós Város Önkormányzata  
Hortobágyi Kényszermunkatáborokba Elhurcoltak Szövetsége”*

*A 17 deportált neve abban az esetben kerüljön fel a táblára, amennyiben ahhoz valamennyi érintett, illetve azok leszármazója hozzájárul. Amennyiben már egy név vonatkozásában nem adják meg a hozzájárulást, abban az esetben egy név se kerüljön fel a táblára.*

*Az emléktábla elkészítésével és elhelyezésével összefüggő költségek viseléséről a Képviselő-testület az alábbiak szerint rendelkezik: a költségek viselését a Hortobágyi Kényszermunkatáborokba Elhurcoltak Szövetsége vállalja.”*

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**37/2015. (III. 26.) kt. határozat:**  
***Emléktábla elhelyezés***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Hortobágyi Kényszermunkatáborokba Elhurcoltak Egyesületének kezdeményezését és hozzájárul ahhoz, hogy a kényszermunkatáborokba elhurcolt személyekre történő megemlékezés céljából az 5940 Tótkomlós, Bajcsy- Zsilinszky utca 6 száma alatt található Természet Háza épülete külső homlokzatán egy 50x50centiméter nagyságú márványtábla kerüljön elhelyezésre.

A Képviselő-testület a márványtáblán megjelenő, arany betűkkel írt szöveget az alábbi tartalommal hagyja jóvá:

*„Emlékezzünk!*

***A HORTOBÁGYI 12 KÉNYSZERMUNKATÁBOR:  
ÁRKUS, BORSÓS, BORZAS, EBES, ELEP, KÓCS,  
KÓNYA, KORMÓPUSZTA, TEDEJ, LÁSZLÓMAJOR, LENINTANYA,  
TÍZEZER RABJÁRA!***

*Emlékezzünk!*

*Tótkomlósról 1952. július 18-án –bíróági végzés nélkül, teljes  
vagyonelkobzás mellett, önként vállalt kényszerlakhelyre- Hortobágy  
Borsós tanyára deportált 17 honfitársunkra.*

*Tótkomlós Város Önkormányzata  
Hortobágyi Kényszermunkatáborokba Elhurcoltak Szövetsége”*

*A 17 deportált neve abban az esetben kerüljön fel a táblára, amennyiben ahhoz valamennyi érintett, illetve azok leszármazója hozzájárul. Amennyiben már egy név vonatkozásában nem adják meg a hozzájárulást, abban az esetben egy név se kerüljön fel a táblára.*

*Az emléktábla elkészítésével és elhelyezésével összefüggő költségek viseléséről a Képviselő-testület az alábbiak szerint rendelkezik: a költségek viselését a Hortobágyi Kényszermunkatáborokba Elhurcoltak Szövetsége vállalja.*

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

### *13. A Komlós Településszolgáltatási Kft. beszámolója*

**Dr. Garay Rita polgármester:** A képviselő-testület elrendelte, hogy 2015. évben a Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetője 2 havonta számoljon be a Kft. tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről. A 2015. március hónapban esedékes beszámolót az ügyvezető elkészítette, mely az előterjesztés mellékletét képezi. Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

**Tuska Pálné képviselő:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „A” határozati javaslatot.”

**Herczegné Mihály Rita ügyvezető:** Elmondja, hogy a Kft. 2015. január- február összesített eredménye 1.294.000,- Ft pozitív eredményt mutat.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági ülésen hosszasan tárgyalták az előterjesztést.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy a vevői tartozás az anyag szerint jelentősen csökkent, viszont a szállítói tartozás nem hogy csökkent volna, jelentősen növekedett. Kérdése, hogy miért nem próbálják a tartozások mértékét csökkenteni?

**Herczegné Mihály Rita ügyvezető:** Elmondja, hogy az anyagban nem a Rózsa Fürdő, hanem a Kft. vevői illetve szállítói tartozásai voltak feltüntetve. Valóban nagymértékben csökkent a vevői tartozás azonban a szállítói tartozások kis mértékben növekedést mutatnak. Elmondja, hogy elsődlegesen a munkabérek, járulékok, majd az ÁFA bevallását tartja a legfontosabbnak. Ezek a kiadások után jönnek a közüzemek, amely szintén fontos az üzemeltetéshez és csak ez után tudja rendezni a szállítói tartozásokat. Elmondja, hogy a hónap végére a szállítói tartozásokra nem minden hónapban jut elegendő tétel és ebből adódik, hogy a szállítói tartozás még mindig nincs nagy mértékbe rendezve.

**Varga András alpolgármester:** Véleménye szerint a január-februári állapot nem plusz 1.294.000,- Ft hanem mínusz 6.000.000,- Ft körüli érték.

**Herczegné Mihály Rita ügyvezető:** Megkérdezi Varga András alpolgármestert, hogy a mínusz 6.000.000,- Ft körüli értéket hogyan számította ki?

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy ha a vevői követelések különbözetét vesszük, az mínusz 6.000.000,- Ft.

**Herczegné Mihály Rita ügyvezető:** Elmondja, hogy gazdasági társaságuk kettős könyvvitelt követ és ez nem így mutatja az eredményt, de a január- februári állapotot tekintve plusz 1.294.000,- Ft.



**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy ha ezt a két hónapot nézzük, valóban plusz 1.294.000,- Ft. Viszont a vevői követelések nem az elmúlt két hónapban lettek kitermelve.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Szeretné megköszönni az ügyvezető munkáját. Elmondja, hogy a számok azt mutatják, hogy valami gond van. Az éves bérleteket megvették az úszók, így volt egy jó kis bevétele a fürdőnek. Azt is látjuk, hogy a szennyvíz beruházás kapcsán van plusz bevétel, amiből tud profitálni. Kérdése, hogy tudja-e a fennálló szállítói tartozást csökkenteni? Mindenki tudja, hogy a szennyvíz beruházás augusztus hónapban véget ér és onnantól kezdve nem lesz effektív forrás. Kérdése, hogy augusztus után tud-e a Kft. a munkavállalóinak munkát adni?

**Herczegné Mihály Rita ügyvezető:** Elmondja, hogy az üzleti terv adatai tükrözik, hogy hogyan tervezték a 2015. évet. Az üzleti tervben szerepel még bevételnövelő akció terv, amely segítheti a Kft. működését. Mindenképp meg kell találni azokat a vállalászási formákat, amelyből a Kft. nyereséget tud termelni. A gyógyászat jelen pillanatban pozitívan működik. Elmondja, hogy négy tevékenységi köre van a Kft. -nek jelen pillanatban. Önkormányzati támogatást kapott az alapfeladatok ellátására. A Rózsa Fürdő szállítói tartozásait a Kft. vállalászási tevékenységéből kellene ellensúlyozni. Bízik abban, hogy ebben az évben sikerülni fog.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy felfigyelt az ügyvezető azon mondatára, hogy a Kft. vállalászási tevékenységéből kellene a fürdő tartozásait ellensúlyozni. Jelenleg a gyógyászati tevékenység az, ami termel. A város és park fenntartását Önkormányzati finanszírozásból meg kell oldani. Elmondja, hogy van két lába a Kft. -nek, ami mínuszt termel. A fürdő működtetése és a vállalászás. A gyógyászat szoros kapcsolatban áll a fürdővel a termálvíznek köszönhetően. Ez a két tevékenység tud egy szerves egységként működni és egymást jól képes kiegyenlíteni. Látják, hogy a vállalászási formának a januárban befolyó 4.000.000,- Ft-os támogatási összegén kívül más jelentős bevétele nem volt. Javasolja, hogy gondolkozzanak azon, hogy a vállalászást milyen formátumban lehet megszüntetni, úgy hogy az ott dolgozók ebből negatívan ne profitáljanak. Javasolja, hogy ezek a munkálatok kerüljenek vissza a város fenntartáshoz. Át kellene még gondolni a meglévő eszközök üzemeltetését, megtartását. A beszámoló alapján nem igazán látja, hogy ennek túl nagy jövője lenne. Kérdése, hogy ha megszűnik a szennyvízberuházáson folytatott munkálat, akkor mi lesz a vállalászási formátummal? A beszámoló alapján a mínusz sajnos még mindig csak emelkedik. Jelen pillanatban csak azt a megoldást látja, hogy a vállalászási formát vagy meg kell szüntetni vagy le kell faragni, hogy annak csak egy ága maradjon meg sokkal kisebb létszámmal és kisebb gazdálkodási tevékenységgel.

**Varga András alpolgármester:** Úgy gondolja, hogy e fölött nem szabad elsiklani. Véleménye szerint a vállalászás nyereséges és nem az hozta a mínusz eredményeket. Úgy látja, hogy a fürdőnél 3.000.000,- Ft veszteség mutatkozik. Nem érti, hogy miért kell megszüntetni a vállalászási formát.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy ha nem látná az alpolgármester, akkor egyetlen bevétele van a vállalászásnak, az pedig a Duna Aszfalt Kft-vel kötött szerződés, a szennyvízberuházás kapcsán folytatott munkálat. Erre az összegre a jövőben nem lehet számítani. Elmondja, hogy a fürdő és a vállalászás egyaránt termeli a mínuszt. Megkérdezi Varga András alpolgármestert, hogy javasolja azt, hogy a Rózsa Fürdőt zárják be?

**Tuska Pálné képviselő:** Elmondja, hogy a fürdőfejlesztésben látja a jövőt. Van egy uszodája Tótkomlósnak viszont fürdője nincs. A hídon túl kellene kialakítani egy wellnes részt. Kérdése, hogy lát-e az ügyvezető abban valamit, hogy pályázat útján fejlesszék a fürdőt? Véleménye szerint a kifelé-befelé áruló presszóból rengeteget tudnának profitálni.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a pályázati kiírások szezonja most kezdődik el. Nem csak az ügyvezető feladata, hogy ilyen pályázati források után keressen, hanem az Önkormányzaté is. Bízna benne, hogy lesznek ilyen pályázati kiírások.

**Herczegné Mihály Rita ügyvezető:** Elmondja, hogy jelen pillanatban nincs pályázat kiírva fürdőfejlesztésre.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja Zsura Zoltán képviselőnek, hogy nem hangzott el olyan, hogy a fürdőt be kell zárítani. A vállalkozási részleg mindig talált munkát.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy jelenleg a Kft. beszámolóját kell elfogadni, mert egy kicsit áttértek az üzleti terv megtárgyalásához.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja Zsura Zoltán képviselőnek, hogy nem gondolkoznak azon, hogy bezárják a Rózsa Fürdőt. Sajnos a fürdőben nincs fürdőzési lehetőség. A gyermekmedencét mindenképp meg kell valósítani.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy a Rózsa Fürdő fejlesztése kapcsán nem kell nagy reményeket táplálni, mert elég beszűkült lesz a turisztikai fejlesztés támogatása. Ez nem azt jelenti, hogy nem lehet, csak nagyon oda kell figyelni a pályázati kiírásokra. Elmondja, hogy a fürdőt fejleszteni kell. Amit a vállalkozás kapcsán mondott, továbbra is fennáll. Csökkenteni kell a Kft. negatív termelő hatását.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján az „A” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**38/2015. (III. 26.) kt. határozat:**

**A Komlós Településszolgáltatási Kft. beszámolója**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a 291/2014. (XI. 26.) kt. határozat végrehajtására készített, a Komlós Településszolgáltatási Kft. 2015. január – február hónapban végzett tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

#### *14. A Képviselő-testület soros üléseinek élő televíziós közvetítése*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Köszönti az Orosházi Média képviselő vendégeket. Elmondja, hogy a két úr Kovácsné Halász Éva intézményvezető segítségével volt az anyag kidolgozásában. Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság, valamint a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, hogy ismertesse a javaslatokat.

**Tuska Pálné képviselő:** „Az Oktatási és Kulturális Bizottság a Képviselő-testület soros üléseinek élő televíziós közvetítésével kapcsolatban további egyeztetéseket tart szükségesnek az intézményvezető Kovácsné Halász Éva, a média szakemberei és a képviselő-testület között.”

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testület az élő televíziós közvetítéshez szükséges technikai és személyi feltételek anyagi fedezetét a költségvetésből jelenleg nem tudja biztosítani. Bízva meg az intézményvezetőt, hogy az élő televíziós közvetítéshez szükséges anyagi erőforrásokat pályázati forrásból próbálja meg előteremteni, és addig is tegyen meg mindent a megfelelő minőségű élő televíziós közvetítés megteremtéséért és az ehhez szükséges minimális anyagi igényét terjessze elő a következő soros Képviselő-testületi ülésen.”

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság határozatának megfelelően benyújtotta a Képviselő-testület elé az anyagi igényét. Elmondja, hogy a jelenlegi eszközökért, melyek rendelkezésére állnak, eddig nem fizetett bérleti díjat és most már kellene fizetni 50.000,- Ft-ot havonta. A Komlós Média alkalmazottjai évek óta nem kaptak béremelést, ehhez is szeretne egy kis támogatást kapni. Elmondja, hogy felajánlást kapott, hogy szakképzetlen kollégák oktatásokon vegyenek részt és ehhez is szeretne egy kis anyagi támogatást kapni, illetve jogi tanácsadáson szeretne részt venni, melynek díja éves szinten 50.000,- Ft.

**Irimiás László az Orosházi Média Kft. ügyvezetője:** Köszönti a Képviselő-testületet. Elmondja, hogy bármilyen kérdésben a rendelkezésükre állnak. Átadja a szót Losonczy Dávid szakembernek.

**Losonczy Dávid Orosházi Média Kft.:** Elmondja, hogy Kovácsné Halász Éva intézményvezető azzal a kéréssel kereste fel, hogy segítse a munkáját az élő televíziós közvetítés kapcsán. Nagyon nagy hiányosságokat tártak fel a Komlós Média műszaki és személyi feltételeiben. Elsősorban ezeket a hiányosságokat kellene pótolni. A minőség sajnos messze áll attól, ami elvárható lenne akár egy ilyen kis városban.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, az élő televíziós közvetítés kapcsán mi az álláspontja?

**Losonczy Dávid Orosházi Média Kft.:** Elmondja, hogy jelenleg ez nem lenne megvalósítható. Elmondja, hogy az eszközhiányosság miatt sem lehetne kivitelezni. Elmondja, hogy összeállítottak egy költségvetést, amely tartalmazza az eszközbérletet, viszont ezeket az eszközöket tudni kell kezelni és ehhez a személyi feltételek sem adottak.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottsági ülésen is elmondta már, hogy nem várható el egy ekkora településtől csúcsmínőség. Elmondja, hogy a régi időkben egyszerű kis kamerákkal is tudtak jó eredményeket mutatni. Sajnos nincs pénz a városnak erre. A költségvetés óriási összegeket tartalmaz. Meg kellene találni azt a technikai eszközt, amely megfelelő minőséget tud nyújtani a TV nézők számára. Egyelőre csak a hang minőségére érkezett negatív vélemény.

**Losonczy Dávid Orosházi Média Kft.:** Elmondja, hogy 3 kamerával már fel lehetne venni az élő Képviselő-testületi üléseket. A költségvetés tartalmazza, hogy 50.000,- Ft/hó a bérleti díj. Véleménye szerint ez egy nagyon jó ár. Tudomása szerint 10 éve próbálják helyretenni a Komlós Médiaát, itt a lehetőség, hogy megtegyék az első szükséges lépéseket.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy most egészen másról beszélnek, mint ami annak idején a kérése volt. Az Ő kérése az volt, hogy a lehető legegyszerűbb módon teremtsék meg az élő televíziós közvetítés lehetőségeit. Szeretné, ha a lakossághoz eljutna a Képviselő-testületi ülés. Elmondja, ha valaki ez ellen kézzel-lábbal kapálózik, az egy átlátszó dolog. Nem kell milliókat kiadni használt eszközök és stúdió bérlésére. A célja, hogy sugározzák élőben a Képviselő-testületi üléseket egy kábelen keresztül, viszont az igaz, hogy az utóbbi időben vágtalanul ment le az anyag a TV-ben, mert semmit sem szabad eltitkolni.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy Zsura Zoltán képviselő elismerte, hogy vágtalanul megy le az anyag a TV-ben. A nyilvánosság azzal is biztosítva van, hogy a Képviselő-testületi ülések nyilvánosak és a lakosság is bármikor eljöhét. Úgy gondolja, nincs semmi eltitkolva.

**Mótyovszki Róbert alpolgármester:** Úgy gondolja, hogy a nyilvánosság nincs kizárva. Elmondja, hogy Képviselő-testületi, illetve bizottsági ülések délután kettőkor kezdődnek. Véleménye szerint a TV-nek kell a nézőkhöz alkalmazkodni, nem pedig fordítva.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy nem azt mondta, hogy kifogástalan a Komlós TV adása. Elmondja még egyszer, hogy meg kellene találni azt a technikai eszközt, amely megfelelő minőséget tud nyújtani a TV nézők számára. Nem kell bántani a Komlós Média alkalmazottjait. Először a Komlós TV hangminőségén kell javítani.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy senki sem kapálózik kézzel, lábbal. Nem gondolja, hogy több, mint 2.000.000,- Ft-ot kellene erre költeni. Nincs semmilyen dolog eltitkolva.

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Elmondja, hogy két oldalról beszélgetünk. Az egyik oldal a Képviselő-testület, a másik oldal a lakosság. Elmondja, hogy egyre többen ismerik és keresik meg a problémájukkal. Elmondja, hogy felelős vezetőként tennie kell valamit. Sajnos nem csak 368.000,- Ft-ot kell áldozni a médiára, mert e mellett rengeteg probléma van a média kapcsán. Az alkalmazottaknak megfelelő bért és eszközt kellene kapniuk annak érdekében, hogy dolgozni tudjanak és hogy ne érje Őket folyamatosan vád. Kéri a Képviselő-testületet, hogy próbáljanak ebben a témában együtt dolgozni. Szeretné, ha a média élvezhető és tartalmas műsort közvetítene.

**Zsura Zoltán képviselő:** Kérdése, hogy Magyarországon miért van több település, ahol élőben közvetítik a Képviselő-testületi üléseket? Egy ülésnek van eleje illetve vége, amiből a lakosság le tudja szűrni, hogy a testületnek mi a hozzáállása az adott témához. Az élő

televíziós közvetítést úgy hívják, hogy nyilvánosság. Úgy látja, hogy sajnos erre nem fog áldozni a Képviselő-testület.

**Mótyovszki Róbert alpolgármester:** Elmondja, hogy nem azt mondta, hogy ne javuljon a minőség, viszont ahogy az intézményvezető is mondta, ennek meg van a rendes sorrendje. Kéri, hogy ne hasonlítsák Tótkomlós médiáját egy több tízezres városhoz. Nem született a lakosság körében olyan igény, hogy élőben közvetítsék a Képviselő-testületi üléseket. Legelőlről kell kezdeni a média felépítését és nem egyből a közepébe ugrani.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Úgy gondolja, hogy fontos, hogy a lakossághoz eljusson a Képviselő-testületi ülés. Elmondja, hogy a TV nézés csúcsideje este van. Az Önkormányzati nyilvánosság feltételei adottak, hiszen vágatlanul leadják az üléseket hetente kétszer. Elsőként azon kellene gondolkozni, hogy hogyan javítsák a minőséget. Pályázati lehetőségek után kellene nézni. Álláspontja szerint nem annak van jelentősége, hogy csütörtök délután vagy péntek este nézhetik meg az adást, ha meg tudják nézni, hanem, hogy akkor legalább értsék.

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Elmondja, hogy az Orosházi Média Kft-től érkezett képviselők már két órája várnak arra, hogy megválaszolják a képviselők kérdéseit és eddig kérdéseket nem kaptak. Arra kéri a képviselőket, ha van kérdésük, tegyék fel, mert óriási segítséget tudnak nyújtani.

**Varga András alpolgármester:** Megkérdezi, hogy van-e arra lehetőség, hogy Tótkomlósnak saját csatornája legyen és a reklámot is a Komlós Média sugározza? Amennyiben lehetséges, szeretné, ha reklámtevékenységet folytatnának, amiből akár bevétel is származhat.

**Irimiás László az Orosházi Média Kft. ügyvezetője:** Elmondja, hogy a csatornával kapcsolatban azt tudja mondani, hogy törvényi lehetőség van arra, hogy a település saját csatornát kapjon attól a kábelszolgáltatótól, amely kábelszolgáltató a településen működik, tehát ennek nincs semmi akadálya. Erre a kábelszolgáltatók is szoktak hajlani. E téma kapcsán a kérdés, hogy a kábelszolgáltató bevállalja-e azokat a költségeket, amelyek a kiépítéssel járnak. A reklámtevékenység kapcsán elmondja, hogy nyilván bevételt generálhat ez. Elmondja még, hogy minőség kellene elsősorban. Ha nem tudnak egy alapminőséget biztosítani, akkor kár befektetni a jelenlegi összegeket is a médiába. Meg kell tisztelni a lakosságot azzal, hogy egy alapminőséget sugározzon a televízióban. Úgy gondolja, hogy nem kérdés az, hogy élőben közvetítenek vagy pedig felvételről. Ha a lakosság megkapja azokat az információkat, amik a Képviselő-testületi ülésen történnek, akkor lényegében mindegy, hogy az élőben vagy pedig felvételről megy. Tudni kell, hogy a lakosságot nem érdekli az ilyen téma. Elmondja, hogy az élő közvetítés sajnos nem 2 Ft-ba kerül.

**Tuska Pálné képviselő:** Kérdése, hogy az Orosházi Média Kft. is analógban közvetít?

**Irimiás László az Orosházi Média Kft. ügyvezetője:** Igennel válaszol. Elmondja, hogy a kábelszolgáltatóknál más lehetőség nincs. Elmondja, hogy tudomásul kell venni, hogy a média sok pénzbe kerül mindenféle szempontból és a településeknek ezt nehéz kitermelni.

**Tuska Pálné képviselő:** Kérdése, hogy az Orosházi Média Kft. kereskedelmi vagy közösségi televízió-e?

**Irimiás László az Orosházi Média Kft. ügyvezetője:** Válaszában elmondja, hogy kereskedelmi. A közösségi televízió feltételeit nem merték felvállalni.

**Tuska Pálné képviselő:** Kérdése, hogy az Orosházi Média Kft. fizet-e a háztartások után?

**Irimiás László az Orosházi Média Kft. ügyvezetője:** Nemmel válaszol. Elmondja, hogy az Önkormányzati fenntartású médiáknak nincs ilyen kötelezettségük. A jogdíj köteles sugárzások után adódik költség.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Kérdése, hogy milyen költséget vonna maga után, hogy ha érdekes műsorokat adnának le a televízióban? Ez alatt azt érti, hogy Tótkomlóson nagyon sok személy van, akikkel interjúkat lehetne készíteni. Nem költségvonzatra gondol, hanem a lakosság tudná élvezni a televíziózást.

**Irimiás László az Orosházi Média Kft. ügyvezetője:** Elmondja, hogy mindennek van költségvonzata. Amikor felvesznek egy interjút, az rengeteg utómunkával jár, így költséggel is. Úgy gondolja, hogy a Komlós Média eszközei alkalmatlanok ilyen jellegű témákhoz.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Felajánlja, hogy Kovácsné Halász Éva intézményvezetőt és Zámberi Eszter szerkesztő riportert elviszi Budapestre és az MTVA vezérigazgatójával összehoz egy találkozót. Elmondja, hogy a vezérigazgató Úr már ígéretet tett, hogy segíteni fog.

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Nagyon köszöni a lehetőséget. Tanácstalan a TV kapcsán. Próbált több kapcsolatot felvenni, eddig sikertelenül.

**Irimiás László az Orosházi Média Kft. ügyvezetője:** Javasolja, hogy a média alkalmazottjai vegyenek részt továbbképzéseken.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy nem azt mondta, hogy nincs szükségük a médiában dolgozóknak képzésre.

**Losonczy Dávid Orosházi Média Kft.:** Elmondja, hogy 6 évvel ezelőtt az Orosházi Média Kft. is hasonló helyzetben volt. Kaptak egy új ügyvezetőt és több helyről jöttek képzéseket tartani. Elmondja, hogy nagyon fontos lenne a képzés.

**Zámberi Eszter Komlós Média:** Elmondja, hogy egyedül neki van szakképzettsége és a vágó kollégának gyakorlata. Szakmai továbbképzésre szükség van. Ha csak két- három órára menne egy szakember tanácsokat adni, már azzal előrébb lennének.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy a költségvetésben megfoglalmazott 2.000.000,- Ft körüli összeget nem támogatja. Amennyiben lehetőség lenne arra, hogy kétszer adják le a testületi ülést egy héten - egyszer vágatlanul, egyszer vágottan - azt támogatná. Javasolja, hogy az 1.390.000,- Ft-os kérelmet fogadja el a Képviselő-testület. Javasolja a szakképzések igénybevételét. Javasolja a bérezés kialakítását úgy, hogy az ösztönző legyen.

**Irimiás László az Orosházi Média Kft. ügyvezetője:** Elmondja a képzés kapcsán, hogy a céljuk az, hogy a Komlós Média ebből profitálni tudjon.

**Zsura Zoltán képviselő:** Kérdése, hogy a bérelt eszközök honnan származnak?

**Zámbori Eszter Komlós Média:** Elmondja, hogy az eszközeiket nem tudták eddig használni, mert nem volt hozzá megfelelő szaktudás. Elmondja, hogy a végzettsége szerkesztő riporter és nem vágó. A bérelt eszközök úgy kerültek a Komlós Médiahoz, hogy meglátogatták az előző munkahelyét, akik tudtak pályázni eszközökre. Az ott leselejtezett, de még működőképes eszközökre tudott szert tenni a Komlós Média, de nem volt lehetőség arra, hogy ezeket tudják használni. Elmondja, hogy nem tud felelősséget vállalni ezekre az eszközökre.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy 600.000,- Ft eszközbérlés van feltüntetve az anyagban. Kérdése, hogy eddig ingyen használhatták? A megbízási díjas kollégáknál nem ezeket az összegeket kellett volna feltüntetni, hiszen ez egész évre a teljes bérük itt az év hátralevő részére a különbözetet kellett volna leírni. Elmondja, hogy a szakmai képzés elengedhetetlen. Kérdése, hogy mikortól kellene eszközbérlésért bérleti díjat fizetni?

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Válaszol Dr. Garay Rita polgármesternek, hogy amennyiben nem tud bérleti díjat fizetni, akkor visszaviszik az eszközöket. Biztosan lesz arra lehetőség, hogy alkudjanak. Elmondja, hogy a megbízási díjból lejön némi összeg.

**Varga András alpolgármester:** Kérdése, hogy milyen állapotban vannak a bérelni kívánt eszközök? Mert ha lehetőség van arra, hogy megvásárolhatnák a bérelni kívánt eszközöket, az jobban kifizetődő lenne.

**Irimiás László az Orosházi Média Kft. ügyvezetője:** Elmondja, hogy ezek a kamerák több millió Ft-ba is kerülhetnek, viszont nagyon tartósak.

**Losonczy Dávid Orosházi Média Kft.:** Válaszol Varga András alpolgármesternek, hogy több millió forintba kerülnének.

**Irimiás László az Orosházi Média Kft. ügyvezetője:** Javasolja, hogy kérjen a Képviselő-testület egy árajánlatot a cégtől, mert ha Ők lecserélték az eszközöket, akkor lehet, hogy jó áron hozzá tudna jutni a Komlós Média.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy meg kell nézni, hogy ezek a típusú kamerák mennyiért szerezhetőek be.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:  
„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi televíziót működtető Tótkomlói Általános Művelődési Központ intézményvezetője által a 288/2014. (XI. 26.) kt. határozat, valamint az 5/2015. (I. 29.) kt. határozat végrehajtására készített, a Képviselő-testület soros üléseinek a Komlós TV-ben történő élő közvetítésének feltételeit kidolgozó szakmai anyagot megtárgyalta és a következőképpen határoz: a 150.000,- Ft képzési költség fedezetét az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének működési tartaléka terhére biztosítja. Kötelezi a Tótkomlói Általános Művelődési Központ intézményvezetőjét, hogy a 2015. évre vonatkozó költségeket pontosan dolgozza ki és terjessze a Képviselő-testület elé.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**39/2015. (III. 26.) kt. határozat:**

***A Képviselő-testület soros üléseinek élő televíziós közvetítése***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi televíziót működtető Tótkomlói Általános Művelődési Központ intézményvezetője által a 288/2014. (XI. 26.) kt. határozat, valamint az 5/2015. (I. 29.) kt. határozat végrehajtására készített, a Képviselő-testület soros üléseinek a Komlós TV-ben történő élő közvetítésének feltételeit kidolgozó szakmai anyagot megtárgyalta és a következőképpen határoz: a 150.000,- Ft képzési költség fedezetét az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének működési tartaléka terhére biztosítja. Kötelezi a Tótkomlói Általános Művelődési Központ intézményvezetőjét, hogy a 2015. évre vonatkozó költségeket pontosan dolgozza ki és terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Kovácsné Halász Éva intézményvezető

Határidő: azonnal/értelem szerint

## ***SZÜNET***

### ***15. Tájékoztató a pályázat keretében megvalósult új bölcsődei épület működtetésének tapasztalatairól***

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Elmondja, hogy a Szociális Szolgáltató Központ vezetőjét és az intézmény keretében működő Bölcsőde vezetőjét a Képviselő-testület megbízta azzal, hogy a Bölcsőde pályázat keretében megvalósult új épülete üzemeltetésének a birtokbavétel óta szerzett tapasztalatairól készítsenek a Képviselő-testület részére tájékoztató anyagot. Elmondja, hogy a Szociális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Dr. Libor Zsuzsanna képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

***Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:*** Elmondja, hogy korábban egyeztetett az intézményvezetővel. Az irányban tett fel kérdéseket az intézményvezető felé, hogy hol, mikor, milyen formában hirdette meg a kisgyermeknevelői munkaköröket. Elmondja, hogy egy válaszlevelet kapott az intézményvezetőtől, melyben arra utal, hogy 2014. júliusában és augusztusában lett meghirdetve a kisgyermeknevelői munkakör. 2015. február 02-án a felvett két alkalmazott pályázatukban jelezték, hogy még nem rendelkeznek olyan szakképzettséggel, mely szükséges a munkakör betöltéséhez. Elmondja, hogy ha a két felvett dolgozó a legkésőbbi határidőben adták be pályázatukat, és mind a ketten arról nyilatkoztak, hogy jelenleg részt vesznek a szakképesítés megszerzésében, amely 10 hónapos tanfolyam, akkor az intézményvezető miért hivatkozik arra, hogy 2015 júliusában megszerzik a szakképesítést? Tudomása szerint két közfoglalkoztatott is helyet kapott az új bölcsődében. Szeretne erről is tájékoztatást kérni.



**Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető:** Elmondja, hogy a Szociális Bizottsági ülésen is elhangzottak ugyanezek a kérdések, ahol válaszolt rá. Elmondja, hogy a pályázat augusztus 08-án lett publikálva. A beadási határidő augusztus 23. volt. Augusztus 20-a után nyújtotta be mindkét pályázó a pályázatát, melyben nyilatkoztak arról, hogy tanulói jogviszonyban állnak, a szakképesítés megszerzése folyamatban van és a tanfolyam költségét mind a ketten vállalják. Ez az önéletrajz mellékletét képezi. A két közfoglalkoztatott kapcsán annyit tud mondani, hogy intézményükben mindig volt közfoglalkoztatás.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy nem igazán állnak össze a dátumok, ha az utolsó napot 2014. augusztus 23-át veszik figyelembe. Ha valaki azt mondja 2014. augusztus 23-án, hogy folyamatban van a tanulmánya és 10 hónap a tanulmányi idő, akkor ezt a szakképesítést már meg kellett volna szerezni.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy ennek a dolognak a végére úgy tudnak járni, ha megvannak a papírok. Lehet, hogy a tanfolyamra való beiratkozás augusztusban volt, viszont a tanfolyamot csak szeptemberben kezdték el.

**Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető:** Elmondja, hogy mindkét személy esetében kért jogviszony igazolást, amely alátámasztotta azt, hogy folyamatban volt a képesítés megszerzése. A tanfolyam befejezésének várható időpontja július. Elmondja, hogy lehet, hogy az iskola befejeződik júliusban, viszont a vizsgák kitolódhatnak augusztusra.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy az intézmény azért kapott csak ideiglenes engedélyt, mert ennek a két főnek nincs meg még a szakképesítése.

**Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető:** Válaszol Dr. Libor Zsuzsanna képviselőnek, hogy előnyben szeretne volna részesíteni a helyi lakosokat a pályázatnál. Elmondja, hogy az utóbbi pályázatnál helyi lakosnak nem volt megfelelő végzettsége.

**Baliga László lakos:** Elmondja, hogy a lánya beadta a pályázatát, szóval volt helyi lakos.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Úgy gondolja, ez nem ide tartozó téma. Baliga László lakos lánya nem a KSZK-s pályázatra adta be pályázatát, hanem azt követően nyújtott be önéletrajzot. Tudomása szerint nem érkezett be pályázat Baliga László lakos lányától csak a pályázati idő lejáta után.

**Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető:** Elmondja, hogy nem érkezett be pályázat csak a pályázati idő lejáta után Balig Erikától.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy furcsának találja, hogy nem került még kialakításra a sószoza, mivel az intézményvezető elmondása alapján erre a gyerekeknek nagyon nagy szüksége lenne. Ismerteti a Szociális Bizottság által született javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága elfogadja a Kovácsné Csiszár Klára által készített Tájékoztató a pályázat keretében megvalósult új bölcsődei épület működtetésének tapasztalatairól szóló beszámolót és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.”*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a pályázat keretében a sószoza kialakításra került, viszont a berendezést nem támogatta a pályázat. Elmondja, hogy az Önkormányzat kialakíthatja saját költségén.

**Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető:** Elmondja, hogy kollégáival sokat gondolkoznak ezen a témán. Elmondja, hogy meg van szabva, hogy egy akkora területre mennyi só és sóoldat kell.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Szociális Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**40/2015. (III. 26.) kt. határozat:**

***Tájékoztató a pályázat keretében megvalósult új bölcsődei épület működtetésének tapasztalatairól***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Bizottság javaslata alapján a Szociális Szolgáltató Központ keretében működő Bölcsőde pályázat keretében megvalósult új épülete üzemeltetésének a birtokbavétel óta szerzett tapasztalatairól készített tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

***16. Belterületi ingatlanok használata során keletkezett hulladék szabadtéri égetésére vonatkozó szabályozás***

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy egy levél jutott el hozzá, melyet a Polgármesteri Hivatal kapott. Elmondja, hogy az OTSZ rendelet március 05-től hatályba lépett. Tudomása szerint Tótkomlós Városnak a tűzgyújtás szabályaival kapcsolatosan nincs hatályos rendelete. Kérése, hogy sürgősen indítsák el a tűzgyújtással kapcsolatos kampányt, illetve alkossanak egy rendeletet, melyben szabályozzák a tűzgyújtás lehetőségeit. Az OTSZ rendelet ad lehetőséget arra, hogy helyileg ezt szabályozni lehessen. Szeretné, ha ebben a kérdésben a jövő heti soron kívüli Képviselő-testületi ülésen dönteni tudnának. Elmondja, hogy át kellene gondolni, hogy ennek a szabályozása hogyan történjen. Nem szeretné, ha a lakosság körében információ hiány miatt ebből bármiféle gond adódna.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy ennek az ügynek Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző az ügyintézője. Elmondja, hogy Ő részt vett a Katasztrófavédelem által szervezett oktatáson. Megkéri Hajdu Zoltánt, hogy adjon tájékoztatást arról, hogy hogy áll ez az ügy.

**Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző:** Elmondja, hogy március 05-től hatályba lépett az új OTSZ. Elmondja, hogy március 16-án kapott meghívót az ezzel kapcsolatos konferenciára. Elmondja, hogy nem teljesen igaz, hogy nincs a városnak ezzel kapcsolatos rendelete. A Békés Megyei Katasztrófavédelemnél megtalálható Tótkomlós város égetésre vonatkozó szabályozása. Jelen pillanatban kül- és belterületen tüzet gyújtani tilos. Elmondja, hogy külterületen az önkormányzat nem is szabályozhat.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza az Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályát, hogy a tűzgyújtással kapcsolatos helyi rendeletet vizsgálja felül és a rendelet tervezet módosítását, illetve amennyiben új rendelet megalkotása szükséges, annak tervezetét terjessze elő a 2015. április 02-ai soron kívüli Képviselő-testületi ülésre.”*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**41/2015. (III. 26.) kt. határozat:**

***Belterületi ingatlanok használata során keletkezett hulladék szabadtéri égetésére vonatkozó szabályozás***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza az Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályát, hogy a tűzgyújtással kapcsolatos helyi rendeletet vizsgálja felül és a rendelet tervezet módosítását, illetve amennyiben új rendelet megalkotása szükséges, annak tervezetét terjessze elő a 2015. április 02-ai soron kívüli Képviselő-testületi ülésre.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: értelem szerint

*17. A szennyvíz beruházás kapcsán lakossági önerővel kapcsolatos teendők megtétele*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy 105.000.000,- Ft többlettámogatást nyert az önkormányzat és így közel 100%-os a támogatottsága a szennyvízberuházásnak. Megbízta az igazgatási osztályt, a projekt menedzsmenttel foglalkozó céget és a projekt felügyelőt, hogy dolgozzák ki a többlettámogatás következtében a szükséges feladatok, teendők rendszerét, ezen belül többek között meg kell vizsgálni a Viziközmű Társulat megszüntetésének kérdését, valamint a megkötött LTP-s szerződések keretében fizetett összegek és az egyösszegű kifizetések felhasználásának, a további fizetések felfüggesztésének lehetőségeit, az esetleges visszafizetések feltételeit, kereteit. Elmondja, hogy jelenleg működik egy Viziközmű Társulat. Jelenleg a lakosság nagy része LTP-t fizet, amelyre minden lakos kötött egy engedményezési megállapodást a Viziközmű Társulat javára. Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy visszafizeti a lakosság számára az eddig befizetett önerőt, akkor az engedményezési megállapodásokat a Viziközmű Társulatnak meg kell szüntetnie. Az engedményezési szerződés megszüntetését követően a lakos eldöntheti, hogy az LTP-t tovább fizeti-e, és ha lejár, akkor a saját lakás céljára fordítja a 30%-os állami támogatás igénybevételeivel. Dönthet úgy is a lakos, hogy az LTP-t nem fizeti tovább, viszont akkor elesik a 30%-os állami

támogatástól. Azoknak a lakosoknak, akik készpénzben fizettek eddig, azok számára vissza kell fizetni az összeget. A bankkal kötött hitelszerződésről, valamint a jogi átvilágításra kötött szerződésről is dönteni kell. Jelenleg felmérés alatt áll, hogy mekkora összeget fizetett be eddig a lakosság. Közel 40.000.000,- Ft különbözet mutatkozik még. Ki kell dolgozni azt is, hogy ennek fedezetét az önkormányzat miből fogja biztosítani. A lehetőségeket a projektmenedzsmenttel együtt dolgozzák ki. Elmondja, hogy más önkormányzatokkal is felvette a kapcsolatot, a tapasztalatok azt mutatják, hogy ez egy nagyon hosszadalmas folyamat lesz.

**Zsura Zoltán képviselő:** Javasolja, hogy a házi bekötéseket minden lakos oldja meg a saját portáján. A lakosság számára mindenképp jutassák vissza az önerőt. Végig kell zongorázni a különböző lépéseket, és ha kell, minden Képviselő-testületi ülésen foglalkozzanak a dologgal.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy ez nem olyan egyszerű dolog, mint ahogy Zsura Zoltán képviselő előterjesztette. Elmondja, hogy a polgármesternek elég sok munkája van benne. Elmondja, hogy a csatornaműt feljelentette a Jobbik Magyarországért Tótkomlói Alapszervezete, az MSZP Tótkomlói Alapszervezete, illetve a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat. Ha ez a feljelentés eredményes lett volna, akkor már meg lett volna szüntetve a vízgazdálkodási társulat és nem tarthatnának itt, hogy a városban körülbelül 2200 ingatlan visszakaphatná a körülbelül 250.000,- Ft-ot.

**Zsura Zoltán képviselő:** Kérdése, hogy miért nem került bele a mai Képviselő-testületi ülés anyagába? Azonnal kellett volna informálni a lakosságot.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy mindent megtett ez ügy érdekében, a támogató határozatot múlt héten kapta és a jelen ülésre behozta. Ennél hamarabb nem tudja, hogy tudta volna behozni. Elmondja, hogy minden önerő támogatásra beadott pályázatot még a képviselők tudta nélkül is. Elmondja, hogy nem volt idő arra, hogy Képviselő-testületi ülést hívjon össze és felvállalta, hogy beadja a pályázatot. Szerencsére sikerült és szeretnék visszajuttatni a lakosoknak a pénzét. Meg kell vizsgálni különböző dolgokat, mert ez egy nagyon összetett feladat. Elmondja, hogy nem fog a lakosság elé odaállni, hogy lehet, hogy visszakapják a befizetett önerőt, de lehet hogy nem. Amíg nem tudja annak a forrását, hogy miből fizetik vissza a lakossági önerőt, addig nem fogja a lakosokat hitegetni, esetlegesen félre informálni. Elmondja, hogy Tótkomlós Város költségvetésében jelenleg ez a 80.000.000,- Ft nem áll rendelkezésre.

**Zsura Zoltán képviselő:** Válaszol Dr. Garay Rita polgármesternek, hogy senki sem vitatja a munkáját. Elmondja, hogy semmilyen anyagot nem kapott erről. Elmondja, hogy ha nem hozta volna fel az ülés elején a témát, akkor nem biztos, hogy beszéltek volna ma erről.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszol Zsura Zoltán képviselőnek, hogy az egyebek napirend vonatkozásában szeretne volna felhozni ezt a témát ezért van itt a támogató határozat nála, hogy azt ismertesse. Elmondja, hogy ha van javaslat arra, hogy honnan teremtsék elő ezt a pénzt, akkor szívesen várja.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Reagál Varga András alpolgármesternek a feljelentés kapcsán, hogy a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnökeként aláírta. Nagyon sok idős kereste fel az ügyben, hogy minden előzetes bejelentés nélkül a nyugdíjukat levonták. A lakosság érdekében tette meg ezt a feljelentést, de szerencsére tisztázódott a dolog. Elmondja, hogy nem szeretné, ha a Képviselő-testület ezt felemlengetné a jövőben.

**Varga András alpolgármester:** Elnézést kér Laukó Zsuzsanna képviselőtől, de Ő nem mondta ki, hogy Laukó Zsuzsanna képviselő írta alá a feljelentést, mert eddig nem is tudta, hogy Ő írta alá.

**Matajsz András lakos:** Megkérdezi Varga András alpolgármestertől, hogy azt hiszi, hogy mindig csak neki van igaza? Úgy gondolja, hogy minden felszólalásakor bántja Zsura Zoltán képviselőt. Elmondja, hogy Ő is Szlovák Önkormányzati képviselő. Neki is van joga ahhoz, hogy tudjon mindenről.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy Ő nem mondta azt, hogy nem szeretne Varga András alpolgármesterrel dolgozni. A szennyvízberuházás kapcsán rengeteg probléma van. Arra kéri Varga András alpolgármestert, hogy jobban figyeljen oda a szennyvízberuházáson folytatott munkákon, menjen végig az utcákon, mérje fel a helyreállításokat. Elmondja, hogy fotókat fog bekérni arról, hogy milyen állapotok uralkodnak az utcákban és továbbítja Varga András alpolgármesternek.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy amíg nincs, kamerával átvizsgálva a rendszer az utcákban addig nem tudnak helyreállítani. Van olyan utca, ahol lekamerázták a szennyvízelvezetőt, de vissza kell bontani, mert nem jó a lejtése. Elmondja, hogy Varga András alpolgármester rendszeresen ellenőrzi a beruházást és nagyon sok mindent megtesz az ügy érdekében.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy naponta többször foglalkozik a szennyvízberuházással. Krecsméri Zoltánnal a Duna Aszfalt Kft. építésvezetőjével napi kapcsolatban van. Kérdése, hogy adja le, hogy mikor, hol és mennyit foglalkozik a beruházással? Részletezi, hogy a héten kétszer kellett megbeszélni az átemelők helyét. Elmondja, hogy kéthetente van koordinációs megbeszélés, ahová Zsura Zoltán képviselőt szívesen várja.

**Zsura Zoltán képviselő:** Reméli, hogy tervek szerint fog megvalósulni ez a beruházás.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszol Zsura Zoltán képviselőnek, hogy tervek vannak csak nem mindig pontosan tudják kivitelezni, de szeretettel várják kéthetente hétfőn a koordinációs megbeszélésekre. Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:  
„Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy „a szennyvíz beruházás kapcsán lakossági önerővel kapcsolatos teendők megtétele” tárgyú előterjesztéssel kapcsolatban döntés meghozatalát elnapolja.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**42/2015. (III. 26.) kt. határozat:**

**A szennyvíz beruházás kapcsán lakossági önerővel kapcsolatos teendők megtétele**

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz,  
hogy „a szennyvíz beruházás kapcsán lakossági önerővel kapcsolatos

teendők megtétele” tárgyú előterjesztéssel kapcsolatban döntés meghozatalát elnapolja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

## 18. Egyebek

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy több lakos megkereste az eb összeírással kapcsolatban. Az időseknek nehezükre esik kitölteni, lehet-e egy kis segítséget kérni a kitöltéssel? Kérdése, hogy mi a pontos határidő?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszol Laukó Zsuzsanna képviselőnek, hogy március 31. a határidő.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy az állatorvosoknál rendszerben vannak tartva az ebek. Kérdése, hogy nem lehetne-e valamilyen közreműködés az állatorvosok és az önkormányzat között? Elmondja, hogy a Komlói Hírmondó következő száma hamarosan megjelenik, esetleg lehetne-e csatolni az újsághoz ezt a nyilatkozatot? Ez nagy segítség lehetne az idősek számára.

**Dr. Bohács Gábor aljegyző:** Elmondja, hogy Gazdagné Vereb Edit az ügyintéző. Ő sem tud többet mondani, mint a polgármester ez ügyben.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Javasolja, hogy a Komlói Hírmondó tartalmazzon több információt az eb összeírás kapcsán.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Lakossági bejelentést kapott, hogy az Ó temető környékén a levágott gallyak miatt elég nehéz a közlekedés.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszol Laukó Zsuzsanna képviselőnek, hogy megkéri a műszaki osztályt, hogy keresse fel a helyszínt és orvosolja a problémát.

**Matajsz András lakos:** Elmondja, hogy Varga András alpolgármester mindig piszkálódik. Kérdése, hogy hogyan meri felszólítani a független képviselőket?

**Farkas Józsefné lakos:** Elmondja, hogy LTP szerződések kötésével foglalkozik. Amíg nem rendelkezik kellő információval, addig nem tud a lakosság számára felvilágosítást adni. A 8 évre kötött LTP- nek az első része a megtakarítás, a második része a hitel. Elmondja, hogy ha valaki végig fizeti a 8 évet és nem lesz fedezet a visszafizetésre, akkor a teljes összeget nem kapják vissza a lakosok, mert némi önerőt be kell fizetni.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy jelenleg ilyen mélységig nem kell foglalkozni. Elsősorban az önkormányzatnak meg kell vizsgálnia, hogy a jelenleg rendelkezésre álló összeg mit fed le. Egyelőre nem áll olyan információ a kezükben, amit biztosnak mondhatnak.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy nincs információ arról, hogy ez a 30.000.000,- Ft százalékosan mennyi. Egyelőre 2 lehetőség van. Az egyik, hogy az Önkormányzat felvállalja a 30.000.000,- Ft önerő visszafizetését, de a saját házi bekötéseket a lakóknak kell finanszíroznia, a másik lehetőség még egyelőre nem született.

**Farkas Józsefné lakos:** Elmondja, hogy sok olyan lakos keresi meg azzal, akik már a házi bekötést bekötették, hogy vissza kapják-e ennek az árát? Elmondja, hogy Ő úgy vette ki, hogy a házi bekötéseket mindenki saját maga finanszírozza.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszában elmondja, hogy ha az első lehetőség valósul meg, akkor a házi bekötéseket a lakosok finanszírozzák, de az önerőt, amit eddig befizettek, az önkormányzat visszatéríti.

**Farkas Józsefné lakos:** Véleménye szerint az engedélyezési megállapodás okozza majd a legnagyobb problémát. Kérdése, hogy garázs adót tervez az önkormányzat?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszában elmondja, hogy egyelőre nem merült fel ilyen jellegű adó bevezetése.

**Farkas Józsefné lakos:** Elmondja, hogy elég nagy probléma az, hogy a Szociális Bizottság elnöke ilyen jellegű cselekedetet követett el. Elmondja, hogy ez a saját magán problémája.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy a 30.000.000,- Ft-ot a kormány finanszírozni fogja. A házi bekötések kapcsán elmondja, hogy nagyon oda kell figyelni, mert az Alföldvíz Zrt. fogja átvenni.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy a házi bekötéseket már előre el lehet készíteni, de a szennyvízhálózatra tilos rákötni.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy fogadóórát szeretnének tartani a független frakciónak minden hónap utolsó keddjén 16:00-tól a Szlovák Regionális házban. Kérése, hogy tüntessék fel a Komlói Hírmondóban.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést ezzel berekesztette.



*Dr. Garay Rita*  
Dr. Garay Rita  
polgármester

*Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina*  
Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző